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RENATA CHMELOVÁ
starostka MČ Praha 10

KOMPETENCE 
STRATEGICKÝ ROZVOJ I ÚZEMNÍ PLÁN I 

VNĚJŠÍ VZTAHY I MA21

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
KOALICE VLASTA

KOMENTÁŘ
RENATY CHMELOVÉ

Vážené zastupitelky, vážení zastupitelé, vážení občané 

Prahy 10,

stalo se nepsanou tradicí, že se vám společně s kolegy 

snažíme přiblížit naši práci za uplynulé pololetí. K tomu neslouží 

pouze výčet přijatých usnesení Rady městské části Praha 10, 

ale i tento náš úvodní “prolog”. V něm máme příležitost si i pro 

sebe zhodnotit svoji dosavadní činnost a reflektovat ji pro další 

zodpovědné rozhodování v zájmu občanů Prahy 10.

V uplynulém kalendářním půlroce, tedy od 1. července 

do 31. prosince 2021, jsem Radě MČ Praha 10 předložila 

k projednání celkem 27 materiálů.
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Největší část, celkem 12 z  nich, představovala tzv. 
podání adresovaná radě. Jejich prostřednictvím může kdokoliv 
z občanů požádat o projednání určité záležitosti exekutivním 
orgánem městské části - tedy právě radou. Žádosti se týkaly 
například dotačního řízení, správy bytů a  nebytů, územního 
rozvoje, vyvěšení vlajky České obce sokolské, udělení čestného 
občanství Emilu Kolbenovi in memoriam či problematiky 
graffiti v  ulicích Prahy 10. Všechna podání jsme důsledně 
projednali a jako starostka jsem je přidělila k přímému vyřízení 
jednotlivým gesčním radním. Děkuji všem občanům, kteří se 
i touto formou zapojují do správy naší městské části a usilují 
o to, aby se Praha 10 stávala ještě lepším místem pro život nás 
všech.

Ráda bych se zde podělila také o své největší potěšení 
z dokončené práce, kterou bylo definitivní schválení a následný 
podpis Memoranda o  společném postupu při využití území 
„Trojmezí“. K  němu se po dlouhých jednáních kromě Prahy 
10 připojily také městské části Praha 11, Praha 15 a Magistrát 
hl. města Prahy. Společně jsme tak dali důrazně najevo náš 
negativní postoj vůči jakékoliv zástavbě lokality Trojmezí. Ta 
má nyní i s přilehlými Meandry Botiče výraznou šanci zůstat do 
budoucna i nadále klidovým přírodním parkem pro rekreaci 
všech Pražanů.

Jako starostka se snažím i o to, aby o Praze 10 bylo slyšet 
i na vyšších úrovních celostátního rozhodování. Naše radní pro 
finance, doc. Ing. Lucie Sedmihradská, Ph.D., je již delší dobu 
členkou Finanční komise Předsednictva Svazu měst a  obcí 
České republiky (SMO ČR) a zároveň i naší vyslankyní ve Výboru 

RENATA CHMELOVÁ I KOMENTÁŘ

městských částí a obvodů SMO ČR. Navíc se nám v uplynulém 
půlroce podařilo nominovat do Komise pro bydlení SMO ČR 
místostarostu Ing. Petra Beneše zodpovědného za bytovou 
politiku MČ Praha 10.

V  druhém pololetí roku 2021 jsem svolala celkem 
tři zasedání Zastupitelstva MČ Praha 10, tedy našeho 
nejvyššího rozhodovacího orgánu. Zcela jistě nejzásadnější 
pro budoucnost městské části bylo předvánoční zasedání, na 
kterém se podařilo schválit rozpočet Prahy 10 včetně tzv. plánu 
zdaňované činnosti pro rok 2022. Díky zodpovědné radní pro 
finance, doc. Sedmihradské, tak MČ Praha 10 již třetí rok za 
sebou nemusí hospodařit zbůhdarma dlouhé týdny a měsíce 
v  rozpočtovém provizoriu, které již ze své podstaty výrazně 
omezuje investiční akce. A  právě investice, jak nás poučila 
i pandemická krize, jsou jedinou konstruktivní příležitostí, jak 
se vyhnout hlubším ekonomickým problémům.

Vážené zastupitelky, vážení zastupitelé, vážení občané 
Prahy 10,

děkuji vám všem za konstruktivní a  obcetvornou 
spolupráci v zájmu udržitelného rozvoje naší městské části.

.

Vaše starostka 
Renata Chmelová
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
RENATY CHMELOVÉ

RENATA CHMELOVÁ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek 
projednávání 
radou/(pozn.)

591 13.7. k návrhu ceníku inzerce v periodiku Pra-
ha 10 s účinností od 14. 7. 2021 schváleno

602 13.7.

k podání adresovanému RMČ: Dotace 
dle usn. RMČ č. 460 ze dne 1. 6. 2021 (Ná-
bož. obec Církve čs. husitské, Mgr. Frýdl, 
Centrum MANA, z. s., IČO 228 39 810, DS: 
ngsnign, Moskevská 967/34, 101 00 Praha 
10, ze dne 30. 6. 2021)

na vědomí (k vy-
řízení Ing. arch. 
Valovič)

603 13.7.

k podání adresovanému RMČ: Proble-
matika privatizace bytových jednotek 
(SVJ Moskevská 667/68 Praha 10, Mgr. 
Lucie Špičková, ze dne 12. 7. 2021)

na vědomí 
(k vyřízení Ing. 
Beneš)

635 10.8.

k návrhu na schválení zahájení zadávací-
ho řízení na podlimitní veřejnou zakázku 
s názvem „Tiskové služby pro ÚMČ Praha 
10“

schváleno

664 24.8.
k návrhu na změnu ve složení Komise 
výchovně vzdělávací (KVV) Rady MČ Pra-
ha 10

na vědomí re-
zignace členky/
jmenována 
nová členka

675 24.8.

k podání adresovanému RMČ: Žádost 
o nepodporu usnesení - projekt společ-
nosti Central Group Výhledy Chodovec 
(SVJ Klapálkova, zástupce spolumajitelů 
domu pí Ing. Simona Šilhavá, Klapálkova 
2244, 149 00 Praha 11, ze dne 20. 8. 2021)

na vědomí 
(k vyřízení R. 
Chmelová)

692 7.9.
k návrhu na schválení Memoranda 
o společném postupu při využití území 
„Trojmezí“

schváleno, do 
ZMČ

697 7.9. ke zprávě o činnosti Rady MČ Praha 10 za 
období od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2021 souhlas, do ZMČ

700 7.9. k návrhu programu 25. zasedání Zastupi-
telstva městské části Praha 10

stanoven návrh 
programu

734 21.9.
k informaci o stavu řešení projektů Akč-
ního plánu 2021 v programu Kanboard 
k srpnu 2021

na vědomí

752 21.9.

k podání adresovanému RMČ: Žádost 
o vyvěšení vlajky České obce sokolské 
(p. Michal Burian, Česká obec sokolská, 
Tyršův dům - Újezd 450/40, 118 01 Praha 1, 
ze dne 17. 9. 2021)

na vědomí 
(k vyřízení R. 
Chmelová)

754 27.9.
k návrhu na změnu plánu zdaňované 
činnosti na rok 2021 z kapitoly OHS do 
OKP

schváleno

806 19.10.
k návrhu na zřízení bankovního účtu 
v české měně s názvem „Spolupráce pro 
rozvoj MČ Praha 10“

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

807 19.10.
k návrhu na nominaci místostarosty Ing. 
Petra Beneše do Komise pro bydlení 
Předsednictva Svazu měst a obcí ČR

schváleno

822 19.10.

k podání adresovanému RMČ: Podě-
kování pro MŠ Mládežnická (pí Markéta 
Kopecká, e-mail: mhk501@seznam.cz, ze 
dne 11. 10. 2021)

na vědomí 
(k vyřízení MgA. 
Kašpar)

863 2.11. k návrhu programu 26. zasedání Zastupi-
telstva městské části Praha 10

stanoven návrh 
programu
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871 16.11.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvý-
hodnější nabídky a výběr dodavatele 
ve zjednodušeném podlimitním zadáva-
cím řízení pro zadání podlimitní veřejné 
zakázky s názvem „Tiskové služby pro 
ÚMČ Praha 10“

schváleno 
(ASTRON print, 
s. r. o.)

893 16.11.
k návrhu na individuální dohodu při po-
skytnutí inzertního prostoru v měsíčníku 
Praha 10

schváleno

900 16.11.

"k podání adresovanému RMČ: Otevřený 
dopis - zachování administrativní budo-
vy Kodaňská (dr. des. Helena 
Huber-Doudová, kurátorka sbírky archi-
tektury Národní Galerie Praha (a další), 
helena.huber-doudova@ngprague.cz, ze 
dne 1. 11. 2021)"

na vědomí 
(k vyřízení Ing. 
arch. Valovič)

901 16.11.

k podání adresovanému RMČ: Návrh na 
udělení čestného občanství Emilu Kol-
benovi in memoriam (Spolek Kolbenova 
vila, z. s., Ruská 804/58, Praha 10, ze dne 
1. 11. 2021)

na vědomí 
(k vyřízení MgA. 
Kašpar)

902 16.11.

k podání adresovanému RMČ: Žádost 
o zrušení výběrového řízení na prodej 
pronajatých nebytových jednotek (Acti-
ve Nature, z. s., Slovinská 765/15, Praha 10, 
ze dne 1. 11. 2021)

na vědomí ( 
k vyřízení Ing. 
Beneš)

939 30.11.

k podání adresovanému RMČ: Návrh na 
změnu názvu zastávky Mírová (Alexandr 
Viktor Marek Stepanovič, dr. h. c., alexan-
dr.stepanovic@petalmail.com, ze dne 18. 
11. 2021)

na vědomí (k vy-
řízení Dr. Sekal)

940 30.11.

k podání adresovanému RMČ: Žádost 
o prodloužení smlouvy o nájmu bytu 
(Mgr. Lukáš Mach, Ukrajinská 1060/19, 101 
00 Praha 10, ze dne 22. 11. 2021)

na vědomí 
(k vyřízení Ing. 
Beneš)

RENATA CHMELOVÁ I NÁVRHY

941 30.11.

k podání adresovanému RMČ: K pro-
blematice graffiti na území MČ Praha 
10 (Ing. Jitka Boleslavská, Počernická 
3225/2a, 100 00 Praha 10, DS: 8r9p79r, ze 
dne 24. 11. 2021)

na vědomí (k vy-
řízení Mgr. Kočí)

942 30.11.

k podání adresovanému RMČ: K pro-
blematice graffiti na území MČ Praha 
10 - II. (Ing. Jitka Boleslavská, Počernická 
3225/2a, 100 00 Praha 10, DS: 8r9p79r, ze 
dne 25. 11. 2021)

na vědomí (k vy-
řízení Mgr. Kočí)

974 7.12. k návrhu programu 27. zasedání Zastupi-
telstva městské části Praha 10

stanoven návrh 
programu

991 21.12. k návrhu na zrušení usnesení RMČ č. 871 
ze dne 16. 11. 2021

usnesení zru-
šeno (Tiskové 
služby pro ÚMČ 
Praha 10)
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Ing. JANA KOMRSKOVÁ
1. místostarostka

KOMPETENCE 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ I MĚSTSKÉ AKCIOVÉ 

SPOLEČNOSTI I SPORT A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
PIRÁTI

KOMENTÁŘ
JANY KOMRSKOVÉ

Vážení občané naší městské části,

i  ve druhém pololetí minulého roku jsme pokračovali 
v postupné obnově hřišť a zelených ploch v naší městské části. 
Jedním z  nejvýznamnějších projektů v  této oblasti se stala 
rekonstrukce parku Solidarita, jehož první fáze se týká severní části. 
Projekt vychází z participativních návrhů občanů a následných 
diskusí s  nimi. Do finální podoby ho zpracovala několikrát 
oceněná společnost Land05 Ateliér zahradní a  krajinářské 
architektury. Součástí navržených změn je výstavba nových 
cest a herních prvků. Na základě veřejného setkání s místními 
občany jsme přistoupili k úpravám prezentované podoby parku 
a  věřím, že se nám podařilo zohlednit veškeré připomínky. 
Následný dendrologický průzkum bohužel doporučil pokácet 
v celém parku 16 stromů s narušenou statikou. Na jejich místo 
plánujeme vysadit 25 nových dřevin. Zároveň jsme nechali 
zpracovat reverzní dendrologický průzkum, protože každý 
zachovaný strom je pro nás opravdu důležitý. Je ovšem nutno 
brát v potaz, že stávající stromy jsou cca 70 let staré a péče o ně 
byla dlouhodobě zanedbávána. Razantní obnova zeleně nás 
sice netěší, ale je nezbytná.
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Kompletní opravou již prošlo také hřiště Dvouletky. 

Zastaralé herní prvky jsme nahradili moderními multifunkčními 

sestavami, převážně dřevěnými houpačkami, naleznete zde 

velké pískoviště, ale i piknikové sety pro rodiče. Celá rekonstrukce 

stála městskou část 1,5 milionu korun. V některých místech jsme 

totiž museli uměle navýšit terén, abychom stavbou herních 

prvků nezasáhli do kořenové zóny stromů. Během následujících 

měsíců pak připravujeme zcela ojedinělý projekt přestavby 

dětského hřiště v Sobotecké ulici na Vinohradech. Po dohodě 

MČ Praha 10 se společností CDN77 tu vznikne odpočinková zóna 

pro všechny generace, včetně míst pro piknik a posezení s přáteli. 

Setkání s veřejností i zde přiblížilo nejen podstatu navrhovaných 

úprav, ale především koncept spolupráce mezi městskou částí 

a  soukromým investorem, který ponese finanční náklady na 

celou revitalizaci. Z  dalších hřišť pak v  následujících měsících 

čeká zásadní proměna i dětská hřiště Tulská a Malinová.

 Svůj program plníme i v oblasti udržitelného přístupu 

k  životnímu prostředí. Nespadají sem pouze výše zmíněné 

opravy parků a dětských hřišť, péče o zelené plochy a stromy 

městské části, ale i  čistota veřejného prostoru a  likvidace 

odpadu. Například v  Malešickém parku budeme i  v  tomto 

roce pokračovat s osvědčenou mozaikovou sečí, kdy se střídají 

posekané plochy s volně rostoucími. Tento způsob údržby zeleně 

výrazně zkvalitňuje mikroklimatické podmínky a  poskytuje 

potřebné zázemí hmyzu a  dalším obyvatelům luk. Pravidelně 

také pokračujeme v rozmisťování velkoobjemových kontejnerů 

(termíny vždy naleznete na stránkách MČ i v našem oficiálním 

měsíčníku Praha 10). V  době vánočních svátků jsme výrazně 

JANA KOMRSKOVÁ I KOMENTÁŘ

posílili frekvenci svozu tříděného odpadu, ale bohužel ne všichni 

již pochopili, že odpadky se vedle popelnic prostě neodkládají. 

Skutečně mě mrzí pohled na přeplněné kontejnery, na dohled 

od nichž jsou jiné, poloprázdné. Nadále prodlužujeme úspěšnou 

akci, při níž nabízíme domácí a  malé zahradní kompostéry 

zdarma. Díky nim se nejen snižuje množství odpadů z provozu 

domácností, ale zároveň lze získat kvalitní hnojivo například pro 

pěstování vlastní zeleniny. Městská část má pro své obyvatele 

připraveno opět cca 500 kusů kompostérů o objemu tisíc litrů.

Na rohu Litevské a Omské ulice se připravuje očekávaná 

komunitní dílna. Naše městská akciová společnost začala 

rekonstruovat budovy a dávat celý prostor do pořádku. Na jaře 

bychom chtěli zprovoznit truhlářskou dílnu, dále přibude dílna 

svářečská, gravírovačka, 3D tiskárna, keramická pec a šicí stroj. 

Dílny budou moci využívat jednotlivci, ale rádi bychom zde dali 

prostor i  všemožným  workshopům. Vše záleží na potřebných 

povoleních. To je však jen malá část toho, na čem naše akciová 

společnost pracuje. V  parku Gutovka připravujeme doplnění 

zastřešení ledové plochy a vzniká zde nové zázemí pro personál. 

Další aktivitou je správa Horského hotelu, který i přes restriktivní 

hygienická opatření stále slouží školákům z Prahy 10 a v uplynulých 

měsících se stal cílem rekreace i mnoha našich občanů.

V  oblasti sportu se opět vracíme k  osvědčené anketě 

Sportovec roku, která se kvůli covidovým opatřením v minulém 

roce nekonala. Slavnostní vyhlášení se uskuteční v  květnu 

v Trmalově vile.

Jana Komrsková
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
JANY KOMRSKOVÉ

JANA KOMRSKOVÁ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek pro-
jednávání radou/

(pozn.)

633 10.8.

k návrhu na výběr ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky a uzavření 
smlouvy na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „Domácí komposté-
ry pro občany MČ Praha 10“ 

schváleno (NAOD-
PAD, s. r. o.)

634 10.8.

k návrhu na výběr ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky a uzavření 
smlouvy na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „Domácí dřevěné 
kompostéry pro občany MČ Pra-
ha 10“ 

schváleno (HBABio, 
spol. s r. o.)

673 24.8.

k návrhu na výběr ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky a uzavření 
smlouvy na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „Rekonstrukce 
dětského hřiště, Dvouletky 507, 
100 00 Praha 10 - Strašnice“ 

schváleno (GAR-
TENSTA PLUS, s. 
r. o.)

674 24.8.

k návrhu na výběr ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky a uzavření 
smlouvy na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „Rekonstrukce dět-
ského hřiště Tulská, PRAHA 10“

schváleno (GAR-
TENSTA PLUS, s. 
r. o.)

696 7.9.

k návrhu na schválení smlouvy 
o zajištění škol v přírodě v Horském 
hotelu na Černé hoře ve školním 
roce 2021/2022

schváleno 

698 7.9. k návrhu na změnu stanov společ-
nosti PRAHA 10 - Majetková, a. s.

souhlas, do ZMČ

706 21.9.
k návrhu na uzavření nové Smlouvy 
o dodávce vody č. 30328871/2 - He-
roldovy sady

schváleno

707 21.9.
k návrhu na uzavření nové Smlouvy 
o dodávce vody č. 30336583/2 - ulice 
Malinová

schváleno

708 21.9.
k návrhu na uzavření nové Smlouvy 
o dodávce vody č. 30336586/2 - ulice 
Přípotoční

schváleno

709 21.9.
k návrhu na uzavření nové Smlouvy 
o dodávce vody č. 30336587/2 - ulice 
Tolstého

schváleno

710 21.9.
k návrhu na uzavření nové Smlouvy 
o dodávce vody č. 34023679/3 - ulice 
Cerhenická včetně dodatku

schváleno

778 5.10.

k návrhu na udělení plné moci spo-
lečnosti LILA - architektonický ate-
liér, s. r. o., pro zajištění potřebných 
úkonů na stavbu „ AREÁL VOLNÉHO 
ČASU GUTOVKA - DOPLNĚNÍ ZA-
STŘEŠENÍ U LEDOVÉ PLOCHY“

schváleno

799 19.10.

k návrhu na uzavření dodatku ke 
Smlouvě o dodávce vody a odvádění 
odpadních vod č. 30357438/5 - vol-
nočasový areál Gutovka

schváleno

800 19.10. k návrhu na změnu rozpočtu pro rok 
2021 - 0021 Životní prostředí

odsouhlaseno, do 
ZMČ

801 19.10.

k návrhu na uzavření Smluv o výpůj-
čce kompostérů pořízených v rámci 
projektu „Předcházení vzniku odpa-
dů v městské části Praha 10 - poříze-
ní domácích kompostérů“

schváleno
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817 19.10.

k závěrečné zprávě k vyúčtování 
účelových neinvestičních finančních 
prostředků z rozpočtu hl. m. Prahy 
na realizaci projektů v oblasti řešení 
problematiky bezdomovectví v roce 
2020 - NOVÁ VÝZVA

na vědomí

866 16.11. k návrhu na změnu rozpočtu v od-
větví 0021 - Životní prostředí schváleno

916 30.11.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 
ke smlouvě o poskytování služeb č. 
2020/OŽR/1047 uzavřené se společ-
ností PRAHA 10 - Majetková, a. s.

schváleno

917 30.11.

k návrhu na uzavření dodatku č. 1 
ke Smlouvě na zajišťování provozu 
a údržby Malešického parku na úze-
mí městské části Praha 10 č. 2020/
OŽR/1328 uzavřené dne 27. 10. 2020

schváleno

943 7.12.

k návrhu na schválení smlouvy 
o výkonu funkce člena dozorčí rady 
společnosti PRAHA 10 - Majetková, 
a. s.

schváleno (Mgr. 
Pavel Mareš)

945 7.12.

k návrhu na výběr ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky a uzavření 
smlouvy na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „Revitalizace pozem-
ku Ke Skalkám - Moje stopa, parc. č. 
2527/1, k. ú. Záběhlice“ 

schváleno (Hřiště 
hrou, s. r. o.)

984 21.12.
k návrhu na uzavření Dohody o na-
rovnání v rámci akce „Revitalizace 
předprostoru parku Grébovka“

schváleno

986 21.12.

k návrhu na výběr ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky a uzavření 
smlouvy na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „Výstavba kontej-
nerové sestavy pro zázemí areálu 
Gutovka“

schváleno (Smart 
Module, s. r. o.)

987 21.12.
k návrhu stanoviska k obnově stro-
mořadí v ulici Vršovická v úseku ulic 
Bělocerkevská - Kubánské náměstí

neodsouhlaseno

JANA KOMRSKOVÁ I NÁVRHY
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Ing. arch. MARTIN VALOVIČ
místostarosta

KOMPETENCE 
ÚZEMNÍ ROZVOJ I KULTURNÍ PAMÁTKY I 

PODPORA PODNIKÁNÍ 

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
ODS

KOMENTÁŘ
MARTINA VALOVIČE

V  oblasti územního rozvoje jsme v  druhé polovině roku 

2021 pokračovali v  navazování spolupráce s  investory na bázi 

Metodiky spoluúčasti privátního sektoru na veřejných výdajích. 

Tímto způsobem došlo k uzavření smluv s dalšími společnostmi, 

konkrétně Počernická Development, s. r. o. a Rezidence Limuzská, 

a. s. Na základě uzavřených smluv naše městská část obdrží 

na rozvoj škol, školek, zeleně a  veřejných prostranství od obou 

zmíněných investorů celkovou částku ve výši přibližně 37 000 000 

korun. Ve vztahu ke zmíněné metodice dále stojí za pozornost 

jednak schválení vzorového znění smlouvy o spolupráci, kterou 

pro jednání s  investory používáme. Schválena byla rovněž 

aktualizace této metodiky, při níž došlo k  navýšení částky za 

jeden metr čtvereční hrubé podlažní plochy, kterou investoři 

na základě metodiky městské části ve vztahu k realizaci svého 

záměru přispívají.
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Z  oblasti územního rozvoje jsme dále schválili uzavření 

dodatku č. 1 k „Memorandu o vzájemné spolupráci“ mezi Prahou 

10 a  Hlavním městem Prahou. Konečná dohoda zahrnuje tři 

hlavní projekty, konkrétně výstavbu sportovní haly severně 

od budovy Gymnázia Přípotoční, rekonstrukci fotbalového 

areálu Bohemians a  výstavbu domu pro městské nájemní 

bydlení. V  případě sportovní haly vyroste ve Vršovicích nový 

multifunkční objekt pro širokou veřejnost. Ohledně rekonstrukce 

fotbalového areálu se nyní ve spolupráci s  architekty hledá 

řešení zahrnující možnou dostavbu tribuny jih s  komerčními 

prostory orientovanými do Vršovické ulice. Bez ohledu na 

výsledek nicméně platí, že celý prostor projde tolik potřebnou 

rekonstrukcí. Poslední ze zmíněných dílčích záměrů, a  to 

dům pro městské nájemní bydlení na pozemku parc. č. 1121/1, 

představuje projekt prosazovaný a financovaný Magistrátem hl. 

m. Prahy. Dohoda s  magistrátem zahrnuje podmínku, že 30 % 

z celkového počtu bytových jednotek bude po jejich dokončení 

převedeno do dlouhodobé správy naší městské části. Výstavbě 

bude také předcházet architektonická soutěž, na které se chce 

naše městská část velmi aktivně podílet, a  to zejména pokud 

jde o  nastavení konkrétních podmínek soutěže. Revitalizace 

lokality Bohemians sebou přinese navíc ještě celou řadu dalších 

změn, jmenovat lze např. úpravy Vršovické ulice, pěší propojení 

Dannerův park – Sámova ulice, nebo revitalizaci toku Botiče 

(stromořadí, lávky, pěší propojení podél koryta, cyklostezka, 

pobytové schody, vyhlídkové lavičky, plocha pro kulturní aktivity 

– letní kino apod.).

MARTIN VALOVIČ I KOMENTÁŘ

Za velmi podstatné považuji i  schválení stanoviska naší 

městské části k návrhu Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje hl. 

m. Prahy. V rámci tohoto vyjádření jsme jednoznačně deklarovali 

nesouhlas se skutečností, že předmětný návrh obsahoval záměr 

vymezit terminály city-logistiky na Smíchově a v Malešicích. Naše 

městské část dlouhodobě nesouhlasí s realizací překladiště právě 

v  Malešicích, když po ukončení překladových činností v  rámci 

Nákladového nádraží Žižkov dle našeho názoru nemá dojít 

k opětovnému přesunutí provozu tohoto charakteru na území hl. 

m. Prahy. Činnosti těchto provozů jsou jednoznačně nežádoucí, 

znamenají negativní zatížení dotčených lokalit i navazujících čtvrtí, 

omezení rozvoje do budoucnosti, odčerpání dopravní kapacity 

přilehlých tratí, generují značné množství hluku a zatížení silniční 

dopravou. Zájmem naší městské části je ochrana zdejších obyvatel 

a  celková snaha o  udržitelné životní prostředí a  rozvoj. V  tomto 

smyslu je pro nás tento záměr jednoznačně nepřijatelný, což jsme 

schváleným vyjádřením také jednoznačně deklarovali.

Podobně jako ve všech předchozích pololetích, bylo také 

v  tom právě uplynulém projednáno velké množství materiálů 

řešících konkrétní pozemkové otázky v území, zejména pokud jde 

o převody a směny jednotlivých pozemků.

Na závěr lze ještě zmínit oblast péče o kulturní památky, 

kde jsme schválili vyhlášení dotačního programu pro oblast 

podpory péče o památkově hodnotné nemovité objekty na území 

městské části Praha 10 na rok 2022.

Martin Valovič
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
MARTINA VALOVIČE

MARTIN VALOVIČ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek 
projednávání 
radou/(pozn.)

619 27.7.
k návrhu na uzavření smlouvy o spolupráci 
se společností Počernická Development, 
s. r. o.

schváleno

620 27.7.
k návrhu na uzavření Memoranda o spolu-
práci se společností Rezidence Limuzská, 
a. s.

schváleno

621 27.7. k návrhu na uzavření smlouvy o spolupráci 
se společností Rezidence Limuzská, a. s. schváleno

640 24.8.

k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 ke směně pozemku parc. č. 676/2 v k. ú. 
Záběhlice ve vlastnictví fyzických osob za 
pozemky ve vlastnictví hl. m. Prahy

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

641 24.8.

k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
ke směně části pozemku parc. č. 1854/24 
ve vlastnictví spol. Pražská energetika, a. 
s., za pozemek parc. č. 1817/11 ve vlastnictví 
hl. m. Prahy v k. ú. Vršovice

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

642 24.8.

k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k úplatnému nabytí pozemků parc. č. 
2502/29 a parc. č. 2502/66 v k. ú. Vršovice, 
z vlastnictví ČD, a. s., do vlastnictví hl. m. 
Prahy

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

643 24.8.
k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k prodeji části pozemku parc. č. 1463/1 a po-
zemku parc. č. 1463/28 v k. ú. Strašnice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

644 24.8.
k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k bezúplatnému převodu pozemku parc. č. 
4068/4 v k. ú. Strašnice

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

645 24.8.
k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k pronájmu části pozemku parc. č. 4461/1 
v k. ú. Strašnice

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

646 24.8.

k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k úplatnému nabytí pozemků parc. č. 
4330/5 a 4330/6 v k. ú. Strašnice z vlast. ČD, 
a. s., do majetku HMP

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

676 7.9.

k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 ke směně pozemků parc. č. 2225/196, 
197, 201 v k. ú. Záběhlice a parc. č. 3430/26, 
3431/13, 3432/60, 62 v k. ú. Strašnice 
ve vlast. J. Mrkvičkové, pozemků parc. 
č. 2225/198, 202, 2587/4 a 4314/16 v k. ú. 
Záběhlice ve vlast. O. Ženíška za část 
pozemku parc. č. 2527/27 v k. ú. Záběhlice 
a pozemky parc. č. 4482/8 a 4482/9 v k. ú. 
Strašnice ve vlast. HMP

odsouhlaseno

695 7.9. k návrhu na schválení dodatku č. 1 k Memo-
randu o vzájemné spolupráci schváleno

712 21.9.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k prodeji části pozemku parc. č. 742/12 
v k. ú. Malešice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

713 21.9.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k prodeji pozemků parc. č. 2225/149 
a parc. č. 1432/1 v k. ú. Záběhlice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

746 21.9.

k návrhu na schválení a vyhlášení dotač-
ního programu pro oblast podpory péče 
o památkově hodnotné nemovité objekty 
na území městské části Praha 10 na rok 
2022

schváleno

781 5.10.

k návrhu na vyjádření MČ Praha 10 k zá-
měru „Polyfunkční objekt BKP transport 
Group, ppč. 3053/4 v k. ú. Michle“ pro 
účely zjišťovacího řízení podle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí, ve znění pozdějších předpisů

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

815 19.10.
k návrhu na uzavření dodatku č. 1 k „Me-
morandu o vzájemné spolupráci“ mezi MČ 
Praha 10 a Hlavním městem Prahou

zrušeno 
dříve přijaté 
usnesení/od-
souhlaseno, 
do ZMČ

827 2.11.
k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k prodeji části pozemku parc. č. 10/2 v k. ú. 
Malešice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

828 2.11.
k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k prodeji pozemků pod garážemi vlastní-
kům garáží v k. ú. Strašnice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy
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829 2.11.

k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k prodeji pozemků parc. č. 218/5, 9 až 218/24 
a částí pozemků parc. č. 241/2, 220/3, 218/7 
v k. ú. Strašnice, BD BlaniceBYTY

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

830 2.11.
k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k bezúplatnému převodu pozemku parc. č. 
3397/9 v k. ú. Michle

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

831 2.11.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k prodeji části pozemku parc. č. 2299/1 
v k. ú. Záběhlice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

832 2.11.

k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 ke směně části pozemku parc. č. 2868/3 
v k. ú. Záběhlice ve vlastnictví hl. m. Prahy 
za pozemky v k. ú. Dolní Počernice ve vlast-
nictví Mgr. Miroslavy Kocandové

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

869 16.11.
k návrhu vyjádření MČ Praha 10 k oznámení 
o zahájení řízení o vydání Aktualizace č. 5 
Zásad územního rozvoje hl. m. Prahy

nesouhlas se 
záměrem/do 
ZMČ (terminál 
city-logistiky 
Malešice)

894 16.11.
k návrhu na schválení znění vzorové smlou-
vy o spolupráci dle Metodiky spoluúčasti 
privátního sektoru na veřejných výdajích

schváleno

953 7.12.

k návrhu stanoviska městské části Praha 10 
k bezúplatnému převodu pozemků parc. 
č. 4302/119, 120, 122, 125, 126, 245, 246  v k. ú. 
Strašnice

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

954 7.12.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k úplatnému nabytí pozemků parc. č. 
2202/3, parc. č. 2202/4 v k. ú. Vršovice

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

955 7.12.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k prodeji části pozemku parc. č. 570 
v k. ú. Záběhlice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

956 7.12.

k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k nabytí pozemků parc. č. 324/1, 324/2, 
324/4, 324/6 v k. ú. Strašnice od DPP, a. s., 
do vlastnictví hl. m. Prahy

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

957 7.12.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k prodeji pozemku parc. č. 2742/2 v k. ú. 
Strašnice

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

958 7.12.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k prodeji části pozemku parc. č. 4471/1 
v k. ú. Strašnice manželům Bartošovým

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

MARTIN VALOVIČ I NÁVRHY

959 7.12.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k prodeji části pozemku parc. č. 4471/1 
v k. ú. Strašnice Adéle Svojsíkové

souhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

960 7.12.
k návrhu stanoviska městské části Praha 
10 k pronájmu pozemku parc. č. 2838/46 
Strašnice družstvu HOME Resort Plus

nesouhlas se 
záměrem hl. 
m. Prahy

980 21.12. k aktualizaci Metodiky spoluúčasti privátní-
ho sektoru na veřejných výdajích schváleno
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MgA. DAVID KAŠPAR
místostarosta

KOMPETENCE 
ŠKOLSTVÍ I 

KULTURA A SOUSEDSKÉ VZTAHY 

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
KOALICE VLASTA

KOMENTÁŘ
DAVIDA KAŠPARA

Velká část usnesení z  oblasti školství se v  uplynulém 

pololetí týkala technicko-administrativních záležitostí, jako 

jsou např. žádosti o  čerpání z  fondu investic jednotlivých 

příspěvkových organizací, přidělování  magistrátních dotací 

jednotlivým školám či např. informace o vyřazení majetku.

 V tomto období se také schvaloval rozpočet, tedy byla 

v  této souvislosti předkládána celá řada materiálů, týkající se 

finančního hospodaření jednotlivých příspěvkových organizací. 
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 Radě byla předložena rovněž usnesení týkající se smluv 

na zajištění škol v přírodě v Horském hotelu na Černé hoře ve 

školním roce 2021/2022 či návrh na schválení realizace 9. ročníku 

projektu Příběhy našich sousedů. V obou případech se jedná 

o tradiční aktivity městské části. 

 V neposlední řadě byl předložen materiál k  informaci 

o Průběžné evaluaci Koncepce rozvoje školství městské části 

Praha 10 na období 2020–2025. Zde musím konstatovat, že 

přes veškerá úskalí současné doby se školám ve spolupráci 

s  odborem školství MČ Praha 10 daří naplňovat cíle, které 

koncepce stanovuje. Vědomí sdílené vize jim pomáhá udržet 

směřování, na kterém panuje většinová shoda.

 V  oblasti kultury, která je citelně zasažena různými 

pandemickými opatřeními, bylo o  to větší radostí předložit 

radě materiál k návrhu na udělení čestného občanství městské 

části Praha 10 Janu Kotěrovi in memoriam. Tomuto ocenění 

předcházely v průběhu celého roku další akce, které připomněly 

význam skvělého architekta, který žil na území dnešní Prahy 10.

 Došlo také k  vyhlášení výběrového řízení na nového 

provozovatele Strašnického divadla.

David Kašpar

DAVID KAŠPAR I KOMENTÁŘ
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
DAVIDA KAŠPARA

DAVID KAŠPAR I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek 
projednávání 
radou/(pozn.)

563 13.7.
k návrhu na čerpání fondu investic 
u příspěvkových organizací zřízených 
MČ Praha 10

schváleno (ZŠ, 
MŠ)

564 13.7.
k žádosti Základní školy, Praha 10, Oleš-
ská 18/2222 o vyřazení majetku DHM 
svěřeného do správy

schváleno

565 13.7.

k návrhu na souhlas s rozdělením fi-
nančních prostředků státního rozpočtu 
na posílení mzdových prostředků pro 
ředitele škol a školského zařízení

schváleno

592 13.7.
k návrhu na udělení čestného občanství 
městské části Praha 10 Janu Kotěrovi 
in memoriam

souhlas, do ZMČ

593 13.7.

k návrhu na schválení výpůjčky sbírko-
vých předmětů z vily Karla Čapka pro 
výstavu Když hvězdy září pořádanou 
Národním muzeem

schváleno

607 27.7.

k návrhu na změnu rozpočtu v oblasti 
neinvestičních výdajů - přesun finanč-
ních prostředků v rámci odvětví 0041 
- Školství

schváleno

608 27.7.

k návrhu na změnu rozpočtu v oblasti 
neinvestičních výdajů - přesun finanč-
ních prostředků z odvětví 0010 - Poklad-
ní správa do odvětví 0043 - EU (MAP II)

schváleno

609 27.7. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2063) schváleno

610 27.7.
k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0043 - Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání II P10 (RO 2064)

schváleno

611 27.7.

k návrhu na vyhlášení výběrového řízení 
na uzavření smlouvy o nájmu nemovi-
tosti k účelu využití ,,Strašnické divadlo“ 
a návrh na jmenování členů podpůrné 
komise 

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

636 10.8.
k návrhu na zapojení základních škol 
zřízených městskou částí Praha 10 do 
programu Trenéři ve škole 

odsouhlaseno

639 24.8.
k žádosti Mateřské školy, Praha 10, Bene-
šovská 28/2291 o vyřazení majetku DHM 
svěřeného do správy

schváleno

688 7.9.

k návrhu na čerpání fondu investic 
u organizace Mateřská škola, Praha 10, 
U Roháčových kasáren 1215/14, příspěv-
ková organizace

schváleno (do 76 
tis. Kč, barevná 
tiskárna)

689 7.9.

k návrhu na převod finančních prostřed-
ků z rezervního fondu do fondu investic 
u organizace Mateřská škola, Praha 10, 
Přetlucká 2252/51, příspěvková organi-
zace

schváleno (88 tis. 
Kč, vzduchotech-
nika)

690 7.9.
k návrhu na schválení platu ředitelům 
příspěvkových organizací zřízených 
městskou částí Praha 10

schváleno

696 7.9.
k návrhu na schválení smlouvy o zajiš-
tění škol v přírodě v Horském hotelu 
na Černé hoře ve školním roce 2021/2022

schváleno 

701 7.9.
k návrhu na souhlas s Dodatky č. 1 ke 
zřizovacím listinám příspěvkových orga-
nizací ve školství zřízených MČ Praha 10

souhlas, do ZMČ

737 21.9. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2092) schváleno

738 21.9. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2079) schváleno

739 21.9.

k návrhu na schválení realizace 9. roč-
níku projektu Příběhy našich sousedů 
- Praha 10 a Smlouvy o spolupráci pro 
školní rok 2021/2022

schváleno
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764 5.10.

k návrhu na schválení náhradníků 
podpůrné komise výběrového řízení na 
uzavření smlouvy o nájmu nemovitosti 
k účelu využití „Strašnické divadlo“

schváleno

776 5.10.

k návrhu na souhlas se zapojením zá-
kladních a mateřských škol zřizovaných 
MČ Praha 10 do Programu celoměstské 
podpory vzdělávání na území hl. m. Pra-
hy pro rok 2022

odsouhlaseno

792 19.10.
k informaci o změně platového výměru 
ředitele příspěvkové organizace zřízené 
MČ Praha 10

schváleno

793 19.10.

k návrhu na převod finančních prostřed-
ků z rezervního fondu do fondu investic 
a na čerpání fondu investic u organizace 
Základní škola, Praha 10, U Vršovického 
nádraží 950/1, příspěvková organizace

schváleno

794 19.10.
k návrhu na čerpání fondu investic 
u příspěvkových organizací zřízených 
MČ Praha 10

schváleno

795 19.10.

k návrhu na převod finančních prostřed-
ků z rezervního fondu do fondu investic 
a na čerpání fondu investic u organizace 
Mateřská škola, Praha 10, Dvouletky 
601/8, příspěvková organizace

schváleno

796 19.10.

k žádosti organizace Mateřská škola, 
Praha 10, Dvouletky 601/8, příspěvková 
organizace o vyřazení majetku DHM 
svěřeného do správy

schváleno

797 19.10. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2104) schváleno

798 19.10. k návrhu na změnu rozpočtu v odvětví 
0041 - Školství (RO 8044) schváleno

823 2.11. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2108) schváleno

824 2.11. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2115) schváleno

DAVID KAŠPAR I NÁVRHY

825 2.11.

k návrhu na souhlas se zapojením 
základních škol zřizovaných MČ Praha 
10 do Programu celoměstské podpory 
vzdělávání na území hl. m. Prahy pro rok 
2022 - Opatření č. 1

odsouhlaseno

826 2.11.

k návrhu na čerpání fondu investic 
u organizace Mateřská škola U Vršovic-
kého nádraží, Praha 10, Sámova 1529/2a, 
příspěvková organizace

schváleno (do 74 
tis. Kč, interaktiv-
ní tabule)

870 16.11. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2118) schváleno

909 30.11. k návrhu na změnu rozpočtu v odvětví 
0041 - Školství dle HMP (RO 8050) schváleno

910 30.11.
k návrhu rozpočtu na rok 2022 příspěv-
kových organizací zřízených MČ Praha 10 
v gesci odboru školství

schváleno

911 30.11.

k návrhu střednědobého výhledu roz-
počtu na rok 2023 a 2024 příspěvkových 
organizací zřízených MČ Praha 10 v gesci 
odboru školství

schváleno

912 30.11.

k návrhu na přiznání odměn ředitelům 
mateřských a základních škol, školní 
jídelny a kulturního domu zřízených MČ 
Praha 10 

schváleno

913 30.11.
k informaci o Průběžné evaluaci Koncep-
ce rozvoje školství městské části Praha 
10 na období 2020–2025

na vědomí

970 7.12.

k návrhu aktualizace odpisových plánů 
dlouhodobého hmotného a nehmot-
ného majetku na rok 2021 ve správě 
příspěvkových organizací zřízených MČ 
Praha 10 - mateřské a základní školy, 
školní jídelna a KD Barikádníků

schváleno

971 7.12. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2132) schváleno

982 21.12. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2134) schváleno

983 21.12. k návrhu na rozdělení dotace HMP v od-
větví 0041 - Školství (RO 2135) schváleno
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Ing. PETR BENEŠ
místostarosta

KOMPETENCE 
MAJETEK (BYTY/NEBYTY, POZEMKY) I 

SPRÁVNÍ FIRMY I IT 

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
PIRÁTI

KOMENTÁŘ
PETRA BENEŠE

V  gesci majetku a  bytového fondu prošlo radou více 

než 140 materiálů s různou tématikou.

Díky našemu bytovému fondu a  koncepční práci se 

systémem žádostí dokážeme soustavně pomáhat mnoha 

rodinám, seniorům i  jednotlivcům, znevýhodněným na 

trhu s  bydlením a  ani v  tomto období tomu nebylo jinak. 

Mnoho materiálů se týká právě bytové politiky, ať už výběr 

nových nájemců, nové smlouvy pro současné nájemce či 

stavební úpravy v  bytech. Vytrvale pracujeme na obnově 

a  rekonstrukcích dlouhodobě prázdných bytů. Daří se nám 

to jak díky navýšenému objemu finančních prostředků, které 

jsme pro tento účel vyčlenili, tak také díky příkladné spolupráci 

s  Hlavním městem Prahou – dotace na obnovu městského 

bytového fondu čerpáme v řádech desítek milionů korun.
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Nad rámec všech základních činností se v radě podařilo 

prosadit několik zásadních kroků. A  to například vyhlášení 

výběrového řízení a  následné schválení provozovatele 

Strašnického divadla nebo vyhlášení výběrového řízení 

s  názvem „Nájem částí pozemků bývalého zahradnictví“.  

Velmi mě potěšilo, že rada městské části schválila také  

návrh na ukončení mandátních smluv na správu nemovitého 

majetku uzavřených se společnostmi CENTRA, a. s., 

PMC  Facility, a. s., a  AUSTIS správa, s. r. o… Po vypovězenení 

extrémně starých smluv bude správu klíčového majetku MČ 

vykonávat od 1. 7. 2022 napřímo naše společnost PRAHA 10 –

Majetková. Tato změna byla možná na základě kvalitní práce 

několika odborů úřadu a  také zaměstnanců PRAHA 10 – 

Majetková, a.s. Rád bych touto cesto poděkoval všem, kteří se 

na tom podíleli.

Petr Beneš

PETR BENEŠ I KOMENTÁŘ
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
PETRA BENEŠE

PETR BENEŠ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek 
projednávání 
radou/(pozn.)

567 13.7.

k návrhu na poskytnutí obecního bytu výmě-
nou za stávající obecní byt v rámci dostupné-
ho bydlení MČ Praha 10, v kategorii ústupové-
ho bydlení z důvodů zdravotních

schváleno

568 13.7. k návrhu na podání výpovědi z nájmu bytu 
bez výpovědní doby schváleno

569 13.7.
k návrhu na podání žalob a podepsání plných 
mocí k zastupování MČ Praha 10 v soudních 
sporech proti dlužníkům 

schváleno

570 13.7. k návrhu na uzavření smluv dostupného 
a sociálního bydlení

schváleno (6 
bytů)

571 13.7. k návrhu na projednání žádosti SVJ Minská 
773/8 o souhlas s realizací půdní vestavby

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

572 13.7.

k návrhu na zrušení usnesení RMČ č. 494 ze 
dne 15. 6. 2021 a uzavření Smlouvy o zřízení 
věcného břemene za účelem situování sesta-
vy podzemních sběrných nádob tříděného 
odpadu na pozemku č. parc. 4046/175 k. ú. 
Strašnice ve vlastnictví společnosti Rezidence 
Michelangelova, s. r. o

zrušeno usne-
sení/schváleno

573 13.7.
k návrhu na uzavření dodatku č. 6 ke smlouvě 
o společném užívání tenisových dvorců mezi 
ZŠ Hostýnská a FOCUS Bohemia, s. r. o.

schváleno

575 13.7.
k návrhu na pronájem pozemku parc. č. 547/1, 
o výměře 655,0 m2, k. ú. Vršovice, za účelem 
užívání komunitní zahrady

schváleno (SVJ 
Norská)

576 13.7.

k návrhu na pronájem části pozemku parc. 
č. 2244/143, o celkové výměře 40,0 m2, k. ú. 
Strašnice, za účelem provozování restaurační 
předzahrádky na dobu určitou

schváleno

577 13.7.

k návrhu na pronájem částí pozemků parc. č. 
2078/248, parc. č. 2078/253 a parc. č. 2078/357, 
o celkové výměře 200,0 m2, k. ú. Záběhlice, za 
účelem provozování restaurační předzahrád-
ky na dobu určitou

schváleno

578 13.7.

k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu částí 
pozemků za účelem umístění stavební buň-
ky, mobilního WC a manipulační plochy pro 
stavbu - oprava horkovodu

schváleno

579 13.7.
k návrhu na vyhodnocení Veřejné nabídky na 
uzavření smlouvy o nájmu pozemku - za-
hrádky

schváleno

580 13.7.
k návrhu na uzavření smluv o nájmu částí 
pozemků - zahrádek z důvodu změny jejich 
nájemce

schváleno

581 13.7.
k návrhu na vyhlášení výběrového řízení 
s názvem „Nájem částí pozemků bývalého 
zahradnictví“

schváleno

582 13.7.

k návrhu na schválení záměru na prodej 
pozemku parc. č. 111/5 - ostatní plocha a zeleň 
a části pozemku parc. č. 126/1 - ostatní plo-
cha,  k. ú. Vršovice, Praha 10

schváleno

583 13.7.

k návrhu na zrušení části výběrového řízení 
na prodej volné bytové jednotky č. 1936/20, 
v domě U Hranic 1936/19, Praha 10, formou 
elektronické aukce, vyhlášeného v termínu 
od 17. 5. do 16. 6. 2021

schváleno

587 13.7.

k návrhu na uzavření 3 x Smlouvy o umístění 
veřejné komunikační sítě v domech Fran-
couzská 464/62, Kozácká 289/9 a Rybalkova 
163/17, Praha 10 se společností Vodafone 
Czech Republic, a. s.

schváleno

588 13.7. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu ne-
movitosti na dobu určitou

schváleno 
(Strašnické 
divadlo)

589 13.7.

k návrhu na uzavření Smluv o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene (slu-
žebnosti) a Smlouvy o provedení stavby se 
společností AGEL, a. s. u akce: NEMOCNICE 
MALEŠICE

schváleno

590 13.7. k návrhu na uzavření dodatků ke smlouvám 
o nájmu nebytových prostor (Úřad práce ČR) schváleno
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611 27.7.

k návrhu na vyhlášení výběrového řízení 
na uzavření smlouvy o nájmu nemovitosti 
k účelu využití ,,Strašnické divadlo“ a návrh na 
jmenování členů podpůrné komise 

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

612 27.7. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu slu-
žebního bytu

schváleno (1 
byt MŠ)

613 27.7. k návrhu na poskytnutí náhradních obecních 
bytů výměnou za stávající obecní byty schváleno

614 27.7.

k návrhu na uzavření smlouvy o pronájmu 
ploch k umístění a instalaci propagačních 
poutačů a bannerů na adrese V Olšinách 
200/69 v k. ú. Strašnice

schváleno

615 27.7.

k návrhu na zrušení usnesení RMČ Praha 10 
č. 497 ze dne 15. 6. 2021 k návrhu na uzavření 
smlouvy o pronájmu ploch k instalaci vývěs-
ních štítů a souvisejících prvků na adrese 
Holandská 669/1 v k. ú. Vršovice

zrušeno usne-
sení/schváleno

616 27.7.
k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu 
pozemků, nebo jejich částí, o celkové výměře 
1 872,1 m2, k. ú. Vršovice

schváleno

618 27.7.

k návrhu na zrušení usnesení RMČ č. 493 ze 
dne 15. 6. 2021 a na uzavření Smlouvy o pro-
vedení stavby se společností GAMA PD, s. r. o. 
a udělení plné moci společnosti GAMA PD, s. 
r. o., k jednání s odborem životního prostředí 
a územního rozvoje a k jednání s odborem 
památkové péče MHMP

zrušeno usne-
sení/schváleno

629 10.8.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlou-
vě o umístění reklamního zařízení č. 2021/
OBN/1098 ze dne 29. 7. 2021 na adrese V Olši-
nách 200/69 v k. ú. Strašnice

schváleno

630 10.8.

k návrhu na schválení záměru prodeje 
volných nebytových jednotek formou elek-
tronických aukcí v domech, kde proběhla 
privatizace bytového fondu

schváleno

631 10.8.

k návrhu na schválení záměru prodeje vol-
ných bytových jednotek formou elektronic-
kých aukcí v domech, kde proběhla privatiza-
ce bytového fondu 

schváleno

632 10.8.

k návrhu na schválení stavebních úprav 
a uzavření smlouvy o provedení stavebních 
úprav v nebytovém prostoru v 1. a 2. NP, 
v objektu občanské vybavenosti „Poliklinika 
Malešice“ č. p. 573, ulice Plaňanská č. o. 1, k. ú. 
Malešice, Praha 10

schváleno
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650 24.8.
k návrhu na podání žalob a podepsání plných 
mocí k zastupování MČ Praha 10 v soudních 
sporech proti dlužníkům

schváleno

651 24.8. k návrhu na uzavření dohody o skončení 
nájmu bytu schváleno

652 24.8. k návrhu na podání výpovědí z nájmu bytu 
bez výpovědní doby

schváleno (4 
byty)

653 24.8.
k návrhu na změnu nájemce nebytového 
prostoru č. 107 na adrese Černokostelecká 
989/2 v k. ú. Strašnice

schváleno

654 24.8.

k návrhu na zrušení části usnesení RMČ Pra-
ha 10 číslo 573 ze dne 13. 7. 2021 k návrhu na 
uzavření dodatku č. 6 ke smlouvě o společ-
ném užívání tenisových dvorců mezi ZŠ Hos-
týnská a FOCUS Bohemia, s. r. o.

zrušena část 
usnesení

655 24.8.
k návrhu na zrušení usnesení RMČ Praha 10 
číslo 520 ze dne 29. 6. 2021 k návrhu na uza-
vření smlouvy o nájmu služebního bytu

usnesení zru-
šeno

656 24.8.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 24 (zúčtova-
cího) k pojistné smlouvě č. 7720784126 s Ko-
operativa pojišťovnou, a. s., Vienna Insurance 
Group

schváleno

657 24.8.
k návrhu na vyhodnocení výběrového řízení 
na prodej volných nebytových jednotek for-
mou elektronické aukce - 11.

souhlas, do 
ZMČ

658 24.8.
k návrhu na prodej části pozemku parc. č. 
2722/1 - ostatní plocha o výměře cca 300 m2 
v  k. ú. Michle

neodsouhla-
seno

659 24.8.

k návrhu na uzavření Smlouvy o provede-
ní stavby - Dodatečné stavební povolení 
k přístavbě zádveří rodinného domu č. p. 569 
v lokalitě Sedmidomky na části pozemku 
parc. č. 2950/1, k. ú. Michle

neschváleno

660 24.8.

k návrhu na uzavření Smlouvy o provedení 
stavby - Oprava anglického dvorku, položení 
zámkové dlažby, odstranění a opětovná stav-
ba plotu v rámci výkopu pro sanaci objektu G 
na části pozemku parc. č. 3034/1, k. ú. Michle

schváleno

661 24.8.
k návrhu na uzavření Souhlasného prohlášení 
o právu odpovídajícímu věcnému břemenu 
se společností Pražská teplárenská, a. s. 

schváleno

679 7.9. k návrhu na zrušení usnesení RMČ Praha 10 č. 
1023 ze dne 1. 12. 2020 

zrušeno (byt 
v zájmu obce)

680 7.9. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů 
v zájmu obce schváleno
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681 7.9. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu slu-
žebního bytu

schváleno (1 
byt ZŠ)

682 7.9. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů schváleno (3 
byty)

683 7.9. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů schváleno (49 
bytů)

684 7.9. k návrhu na nepřiznání dočasné slevy z ná-
jmu bytu neschváleno

685 7.9. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu neby-
tového prostoru schváleno

686 7.9.

k návrhu na schválení převodu správy mo-
vitého majetku tvořícího vybavení domu č. 
p. 1796, k. ú. Záběhlice, ul. Záběhlická č. o. 79, 
Praha 10 na hl. m. Prahu

schváleno

687 7.9.
k návrhu na vyhodnocení výběrového řízení 
na prodej volných bytových jednotek formou 
elektronické aukce - 33.

souhlas, do 
ZMČ

715 21.9.
k návrhu na prodej pozemku parc. č. 2954 - 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 32 m2 
v  k. ú. Michle

nesouhlas 
s prodejem

716 21.9.

k návrhu na uzavření Smlouvy o provedení 
stavby - Výstavba domovní čističky odpad-
ních vod pro rodinný dům č. p. 1744, Praha 
10 - Záběhlice, s vyústěním odtoku zbytkové 
vody do Slatinského potoka na pozemku 
parcelní č. 3098/1, k. ú. Michle

schváleno

717 21.9. k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlou-
vě o provedení stavby č. 2018/OMP/0189 schváleno

718 21.9.

k návrhu na schválení stavebních úprav 
a uzavření smlouvy o provedení stavebních 
úprav v nebytovém prostoru č. 101 v 1. PP, 
v bytovém domě č. p. 562, ulice Ruská č. o. 20, 
k. ú. Vršovice, Praha 10

schváleno

719 21.9.

k návrhu na schválení vyrovnání za prove-
dené stavební úpravy v bytě č. 10, v bytovém 
domě č. p. 1793, ulice Černokostelecká č. o. 37, 
Praha 10, kat. území Strašnice

schváleno

720 21.9.

k návrhu na schválení stavebních úprav 
a uzavření smlouvy o provedení stavebních 
úprav v nebytovém prostoru č. 302 v bytovém 
domě č. p. 1242, ulice Nad Primaskou č. o. 38, 
k. ú. Strašnice, Praha 10

schváleno

721 21.9. k návrhu na schválení žádosti podnájmu 
v nebytovém prostoru odsouhlaseno

PETR BENEŠ I NÁVRHY

722 21.9.
k návrhu na vyhlášení 34. výběrového řízení 
na prodej volných bytových jednotek for-
mou elektronické aukce

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

723 21.9.
k návrhu na uzavření smlouvy na zajištění 
prodeje volných bytových jednotek formou 
elektronické aukce - výběrové řízení č. 34

schváleno

724 21.9. k návrhu na udělení souhlasu s výměnou 
bytů schváleno

725 21.9. k návrhu na udělení souhlasu s výměnou 
bytů schváleno

726 21.9. k návrhu na udělení souhlasu s výměnou 
bytů schváleno

727 21.9. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu bytu 
v zájmu obce schváleno

728 21.9. k návrhu na uzavření smluv dostupného 
a sociálního bydlení schváleno

729 21.9.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodněj-
ší nabídky a uzavření smlouvy na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební 
úpravy bytů“

schváleno 
(Bros Bau, s. 
r. o.)

730 21.9. k návrhům na zahájení exekučních řízení schváleno

735 21.9.
k návrhu na vyhlášení 12. výběrového řízení na 
prodej volných nebytových jednotek formou 
elektronické aukce

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

736 21.9.
k návrhu na uzavření smlouvy na zajištění 
prodeje volných nebytových jednotek formou 
elektronické aukce - výběrové řízení č. 12

schváleno 
(PRAHA 10 
- Majetková, 
a. s.)

764 5.10.

k návrhu na schválení náhradníků podpůr-
né komise výběrového řízení na uzavření 
smlouvy o nájmu nemovitosti k účelu využití 
„Strašnické divadlo“

schváleno

765 5.10. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů schváleno (21 
bytů)

766 5.10. k návrhu na uzavření smlouvy dostupného 
a sociálního bydlení schváleno

767 5.10. k návrhu na uzavření smluv dostupného 
a sociálního bydlení

schváleno (3 
byty)

768 5.10. k návrhu na podání výpovědí z nájmu bytu 
bez výpovědní doby

schváleno (2 
nájemci)

769 5.10. k návrhu na schválení žádosti o prodloužení 
nájmu nebytového prostoru

schváleno 
(Vzlet)
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770 5.10.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodněj-
ší nabídky a uzavření smlouvy na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu „ Stavební 
úpravy bytů “

schváleno (RE-
KOMAL servis, 
s. r. o.)

771 5.10.
k návrhu na podání žalob a podepsání plných 
mocí k zastupování MČ Praha 10 v soudních 
sporech proti dlužníkům

schváleno

772 5.10.

k návrhu na uzavření Smlouvy o zřízení věc-
ného břemene (služebnosti) se společností 
PREdistribuce, a. s., k tíži pozemku parc. č. 
1579/1 v k. ú. Vinohrady

schváleno 
(PREdistribu-
ce, a. s.)

773 5.10.

k návrhu na projednání žádosti o nájmu části 
pozemku parc. č. 3098/1, o výměře 35,0 m², k. 
ú. Michle, pod plechovou garáží ve vlastnictví 
žadatelky

schváleno

774 5.10.
k návrhu na projednání žádosti společnosti 
Vzdělávací zahradnické centrum, spol. s r. o., 
o úpravu výše nájemného

úprava ne-
schválena

775 5.10.
k návrhu na vyřazení opotřebovaného a ne-
funkčního DHM, DDHM a předmětů opera-
tivní evidence

schváleno

784 19.10. k návrhu na zrušení části usnesení RMČ Pra-
ha 10 č. 390 ze dne 24. 5. 2021

zrušena část 
usnesení (pro-
nájem NP)

785 19.10. k návrhu na schválení změny nájemce neby-
tového prostoru schváleno

786 19.10.

k návrhu na schválení stavebních úprav 
a uzavření smlouvy o provedení stavebních 
úprav v nebytovém prostoru v 2. NP, v byto-
vém domě č. p. 669, ulice Holandská č. o. 1, 
k. ú. Vršovice, Praha 10

schváleno

787 19.10.
k návrhu na ukončení smlouvy o nájmu částí 
pozemků výpovědí ze strany Městské části 
Praha 10

schváleno

788 19.10. k návrhu na udělení souhlasu s podnájmem 
bytu schváleno

789 19.10. k návrhu na uzavření smluv dostupného 
a sociálního bydlení

schváleno (4 
byty)

790 19.10.
k návrhu na schválení záměru prodeje neby-
tových jednotek-garáží a staveb využívaných 
jako garážových stání

schváleno

791 19.10. k návrhu na vyhlášení výběrového řízení na 
prodej pronajatých nebytových jednotek

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření
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802 19.10.
k návrhu na vyhodnocení veřejné nabídky na 
pronájem volných nebytových prostor (od 26. 
7. 2021 do 9. 9. 2021)

schváleno

803 19.10. k návrhu na podání výpovědí z nájmu bytu 
bez výpovědní doby schváleno

833 2.11.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 22 (vyúčto-
vacího) k pojistné smlouvě č. 226 777 046-8 
s Kooperativa pojišťovnou, a. s., Vienna Insu-
rance Group

schváleno

834 2.11. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů 
v zájmu obce schváleno

835 2.11. k návrhu na podání výpovědi z nájmu bytu 
bez výpovědní doby

schváleno (1 
nájemce)

836 2.11. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu bytu schváleno (1 
byt)

837 2.11. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů
schváleno 35 
bytů/neschvá-
len 1 byt

838 2.11. k návrhu na uzavření dohod o skončení 
nájmu bytů

schválen 1 byt/
neschválen 
1 byt

839 2.11. k návrhu na nepřiznání dočasných slev z ná-
jmu bytů

neschváleno (3 
byty)

840 2.11. k návrhu na zrušení části usnesení RMČ Pra-
ha 10 č. 767 ze dne 5. 10. 2021

zrušeno (byt 
dostupného 
a sociálního 
bydlení)

841 2.11. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu slu-
žebního bytu schváleno

842 2.11. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu neby-
tového prostoru schváleno

843 2.11.
k návrhu na prodej pozemku parc. č. 3017/103 
– zastavěná plocha pod garáží o výměře 10 
m2 v  k. ú. Michle

neodsouhla-
seno

844 2.11.

k návrhu na prodej dvou částí pozemku ozna-
čených písmenem „a“ o výměře 52 m2 a pís-
menem „b“ o výměře 9 m2 oddělených geo-
metrickým plánem č. 3419-129/2020 ze dne 
24. 3. 2021 z pozemku parc. č. 3034/1 - ostatní 
plocha/zeleň, v k. ú. Michle, Praha, společnosti 
ČEPS, a. s., IČO 257 02 556, se sídlem Praha 10, 
Elektrárenská 774/2, PSČ 101 52 

souhlas, do 
ZMČ

845 2.11. k návrhu na prodej části pozemku parc. č. 
2870 - zahrada v  k. ú. Záběhlice

nesouhlas 
s prodejem
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846 2.11.
k návrhu na prodej části pozemku parc. č. 
930/5 - ostatní plocha o rozměrech 3m na 
šířku a 21,61 m na délku v  k. ú. Malešice

nesouhlas 
s prodejem

856 2.11.
k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu části 
pozemku - zahrádky a pozemku zastavěného 
stavbou ve vlastnictví fyzické osoby

schváleno

857 2.11.
k návrhu na prodej pozemku parc. č. 111/5 
- ostatní plocha a pozemku parc. č. 126/4 - 
ostatní plocha, vše k. ú. Vršovice, Praha 10

souhlas, do 
ZMČ

867 16.11.

k návrhu na zrušení části usnesení RMČ Pra-
ha 10 číslo 802 ze dne 19. 10. 2021 k návrhu na 
vyhodnocení veřejné nabídky na pronájem 
volných nebytových prostor (od 26. 7. 2021 do 
9. 9. 2021)

zrušena část 
usnesení (1 
NP)

872 16.11.
k návrhu na využití předkupního práva k bu-
dově bez č. p./č. e. - garáži, stojící na pozemku 
parc. č. 2239/55, k. ú. Vršovice

nesouhlas, do 
ZMČ

873 16.11.
k návrhu na využití předkupního práva k bu-
dově bez č. p./č. e. - garáži, stojící na pozemku 
parc. č. 4389/4, k. ú. Strašnice

nesouhlas, do 
ZMČ

874 16.11.
k návrhu na vyhlášení výběrového řízení 
s názvem „Nájem částí pozemků bývalého 
zahradnictví“

schváleno

875 16.11.
k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu části 
pozemku parc. č. 2225/103, o výměře 38,0 m2, 
k. ú. Záběhlice, za účelem parkovacích stání

schváleno

876 16.11.
k návrhu na vyhlášení 35. výběrového řízení 
na prodej volných bytových jednotek for-
mou elektronické aukce

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

877 16.11.
k návrhu na uzavření smlouvy na zajištění 
prodeje volných bytových jednotek formou 
elektronické aukce - výběrové řízení č. 35

schváleno 
(PRAHA 10 
- Majetková, 
a. s.)

878 16.11.
k návrhu na prodej části pozemku parc. č. 
3067/1 v k. ú. Michle nebo části pozemku 
parc. č. 493/1 v k. ú. Záběhlice

nesouhlas 
s prodejem

879 16.11.

k návrhu na úpravu podmínek pro správu 
a nakládání s pozemkem parc. č. 2244/173 
v k. ú. Strašnice, ostatní plocha, ve vlastnictví 
hl. m. Prahy, svěřená správa MČ Praha 10

odsouhlaseno

880 16.11.

k návrhu na úpravu podmínek pro správu 
a nakládání s pozemkem parc. č. 2244/173 
v k. ú. Strašnice, ostatní plocha, ve vlastnictví 
hl. m. Prahy, svěřená správa MČ Praha 10

schváleno

881 16.11. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů 
v zájmu obce schváleno
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882 16.11. k návrhu na poskytnutí náhradního obecního 
bytu výměnou za stávající obecní byt schváleno

883 16.11. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů schváleno (2 
byty)

884 16.11. k návrhu na uzavření smluv dostupného 
a sociálního bydlení

schváleno (5 
bytů)

885 16.11. k návrhu na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o nájmu nemovitosti

schváleno 
(Strašnické 
divadlo)

886 16.11. k návrhu na uzavření dodatku č. 4 ke smlou-
vě o podnájmu nebytových prostor

schváleno (ZŠ/
MŠ)

887 16.11.

k návrhu na vyhodnocení odložených nabí-
dek z Veřejné nabídky na uzavření smlouvy 
o nájmu nebytových prostor (od 26. 7. 2021 do 
9. 9. 2021)

schváleno 1 
NP/neschvále-
no 1 NP/zruše-
no 1 NP

918 30.11. k návrhu na přiznání dočasné slevy z nájmu 
bytu neschváleno

919 30.11. k návrhu na uzavření smluv o nájmu bytů schváleno (39 
bytů)

920 30.11. k návrhu na zpětvzetí výpovědi ze smlouvy 
o nájmu nebytového prostoru schváleno

921 30.11.
k návrhu na podání žalob a podepsání plných 
mocí k zastupování MČ Praha 10 v soudních 
sporech proti dlužníkům

schváleno

922 30.11.

k návrhu na uzavření Smlouvy o zřízení slu-
žebnosti se společností Počernická Develop-
ment, s. r. o., k tíži pozemku parc. č. 806/316 
v k. ú. Malešice

schváleno

923 30.11.

k návrhu na uzavření smlouvy o výpůjčce čás-
ti pozemku parc. č. 1058/1, o výměře 10,0 m2, 
k. ú. Vršovice, za účelem umístění stanice 
automatického imisního monitoringu

schváleno

924 30.11.

k informaci k návrhu na využití předkupního 
práva k budově bez č. p./č. e. - garáži, stojící 
na pozemku parc. č. 2239/37 a k budově bez 
č. p. /č. e. - garáži, stojící na pozemku parc. č. 
2239/50, oba v k. ú. Vršovice

na vědomí

947 7.12. k návrhu na uzavření smluv dostupného 
a sociálního bydlení

schváleno (5 
bytů)

948 7.12. k návrhu na uzavření smlouvy o nájmu bytu schváleno

949 7.12. k návrhu na zpětvzetí výpovědi ze smlouvy 
o nájmu nebytového prostoru neschváleno



ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY MČ PRAHA 10  I  1. 7. 2021 – 31. 12. 2021 

 I  50  I  I  51  I

950 7.12.

k návrhu na uzavření Dohody o narovnání 
a následné uzavření kupní smlouvy na po-
zemky parc. č. 2838, parc. č. 2839 a parc. č. 
2840 vše v k. ú. Vinohrady mezi MČ Praha 10 
a Společenstvím pro dům 1158/17 Dykova, IČO 
275 67 231

souhlas, do 
ZMČ

951 7.12.
k návrhu na vyhodnocení výběrového řízení 
na prodej volných bytových jednotek formou 
elektronické aukce - 34.

souhlas, do 
ZMČ

952 7.12.
k návrhu na vyhodnocení výběrového řízení 
na prodej volných nebytových jednotek for-
mou elektronické aukce - 12.

souhlas, do 
ZMČ

961 7.12.
k návrhu na prodej a uzavření smlouvy 
o převodu bytové jednotky č. 773/7, ul. Minská 
773/8, k. ú. Vršovice, Praha

souhlas, do 
ZMČ

967 7.12. k návrhu na uzavření trojstranné Darovací 
smlouvy

souhlas, do 
ZMČ

977 9.12.
k návrhu na zrušení veřejné soutěže o nej-
vhodnější nabídku na koupi tepelného hos-
podářství Městské části Praha 10

schváleno

978 9.12.

k návrhu na ukončení mandátních smluv 
na správu nemovitého majetku uzavřených 
se společnostmi CENTRA, a. s., PMC Facility, a. 
s., a AUSTIS správa, s. r. o., výpovědí

schváleno 
(k 30. 6. 2022)

979 21.12.

k návrhu na udělení pověření pro Mgr. Tomá-
še Urbánka, vedoucího OMP k zastupování 
MČ Praha 10 ve správních a soudních řízeních 
a k pověřování zaměstnanců MČ Praha 10 
a ke zmocňování dalších osob, návrh pově-
ření k zastupování MČ Praha 10 pro jednání 
s místně příslušným stavebním úřadem 
a s místně příslušnými orgány státní správy 
a orgány stavebního dozoru a návrh pověření 
k zastupování ve správních řízeních dle zák. č. 
114/1991 Sb., a ke kácení dřevin

schváleno

989 21.12.
k návrhu na vyhodnocení veřejné nabídky 
na uzavření smlouvy o nájmu nemovitosti 
k účelu využití „Strašnické divadlo“

schváleno

990 21.12.
k návrhu na udělení souhlasu s uzavřením 
smlouvy o podnájmu prostor určených 
k podnikání

odsouhlaseno

PETR BENEŠ I NÁVRHY
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PaedDr. MARTIN SEKAL
místostarosta

KOMPETENCE 
DOPRAVA A PARKOVÁNÍ I 

REKONSTRUKCE RADNICE A KD EDEN

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
ODS

KOMENTÁŘ
MARTINA SEKALA

Druhá polovinu loňského roku byla nejen na radnici 

poměrně hektická. I přes různá omezení, překážky a karantény 

jsme toho spoustu zvládli.

Na konci pololetí se nám s  kolegy z  odboru dopravy 

povedlo rozjet pilotní projekt na opravu chodníků. S přetrvávající 

nečinností Magistrátu hlavního města Prahy v  opravách 

komunikací nejen pro chodce, jsme museli iniciovat vyčlenění 

prostředků z  rozpočtu městské části a  začít s  opravami na 

vlastní pěst.

První se dostal na řadu chodník na sídlišti Solidarita. 

Pozitivních ohlasů od občanů z  této lokality přibývá. Zároveň 

jsem prostřednictvím sociálních sítí a měsíčníku Praha 10 vyzval 

spoluobčany, aby se do projektu zapojili a hlásili nám místa, kde 

si myslí, že je potřeba chodníky opravovat. Chceme, aby městská 

část měla chodníky v kvalitním stavu a lidé se nemuseli bát, že 

si někde zvrtnou kotník nebo neprojedou s kočárkem.
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Pokračujeme i v odstraňování vraků. Zatímco v minulých 

letech se odtáhly vraky v  počtu jednotek, letos jsme i  díky 

novelizované legislativě překročili metu 500 vymístěných 

nepojízdných vozidel.

Tady je nutné podotknout, že Správa služeb hlavního 

města Prahy nedisponuje dostatečným počtem odtahových 

vozidel, aby se práce ještě více urychlila. Na druhou stranu nám 

pomohl drobný projekt, kdy na vraky umisťujeme samolepky 

“O tomto vraku víme a jeho odstranění řešíme”, což zapříčinilo 

větší ochotu majitelů zajistit odklizení po vlastní ose.

S  navyšováním parkovacích kapacit se pokračuje 

i v rámci záměru na budování parkovacích domů na Praze 10. 

V  případě parkovacího domu Jahodová máme v  tuto chvíli 

zajištěnou studii proveditelnosti, řešíme ještě ekonomickou 

stránku věci a budeme žádat snížení ceny za parkovací místo. 

V  roce 2022 bude připravena projektová dokumentace. Spolu 

s  druhým parkovacím domem V  Olšinách se celkově zvýší 

počet parkovacích míst o 364 míst, z čehož část bude sloužit 

elektromobilům.

V srpnu jsem radě předložil žádost o prodloužení doby 

na doložení podkladů k vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace 

z  Operačního programu životní prostředí na projekt „Snížení 

energetické náročnosti UMČ Praha 10“. Rada žádost schválila. 

Zároveň jsem dal návrh na prodloužení termínů ohledně 

informace o  stavu radnice MČ Praha 10, který rada taktéž 

schválila.

MARTIN SEKAL I KOMENTÁŘ

V září bylo schváleno vyúčtování provozu zón placeného 

stání na území městské části Praha 10 za rok 2020 a  návrh 

na smlouvu o  finančním vyrovnání prostředků získaných 

z provozování zón placeného stání na území MČ Praha 10.

V  měsíci listopadu jsem předložil informaci o  řešení 

havarijní stavů v budově ÚMČ Praha 10 za 3. čtvrtletí roku 2021. 

Rada vzala informace na vědomí.

V  prosinci jsme v  radě schválili návrh na uzavření 

dohody o narovnání ve věci smlouvy           o dílo č. smlouvy 

objednatele 2019/OMP/1254, číslo smlouvy zhotovitele 201901801  

„Zpracování projektové dokumentace pro akci: Rekonstrukce 

radnice městské části Praha 10”. Práce na zajištění rekonstrukce 

radnice tak stále probíhají a  posouvají se správným směrem. 

Pevně věřím, že i v následujících měsících budeme v naší práci 

úspěšně pokračovat.

Martin Sekal
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
MARTINA SEKALA

MARTIN SEKAL I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení Stav/výsle-

dek 

670 24.8.

k návrhu na schválení podání žádosti o pro-
dloužení termínu pro doložení podkladů 
k vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
z Operačního programu životní prostředí 
na akci: „Snížení energetické náročnosti 
objektu UMČ Praha 10“

schváleno

671 24.8.

k návrhu na prodloužení termínu vyplývající-
ho z usnesení RMČ Praha 10 č. 560 ze dne 29. 
6. 2021 ohledně informace o stavu rekon-
strukce radnice MČ Praha 10

schváleno 
(do 7. 9. 
2021)

691 7.9. k informaci o stavu rekonstrukce radnice MČ 
Praha 10

souhlas, do 
ZMČ

704 21.9.

k návrhu na schválení vyúčtování provozu 
zóny placeného stání na území městské čás-
ti Praha 10 za rok 2020 a návrh na schválení 
smlouvy o finančním vyrovnání prostředků 
získaných z provozování zóny placeného 
stání na území městské části Praha 10 v roce 
2020

na vědomí, 
schválena 
smlouva

847 2.11.
k informaci o řešených havarijních sta-
vech v budově ÚMČ Praha 10 za 3. čtvrtletí 
roku 2021

na vědomí, 
do ZMČ

988 21.12.

k návrhu na uzavření dohody o narovnání ve 
věci smlouvy o dílo č. smlouvy objednatele: 
2019/OMP/1254, číslo smlouvy zhotovitele: 
201901801 „Zpracování projektové dokumen-
tace pro akci: Rekonstrukce radnice městské 
části Praha 10“

schváleno

484 15.6.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlou-
vě o zajištění údržby, obnovy a doplnění 
orientačního a informačního systému MIOS 
ze dne 15. 7. 2016, uzavřené mezi společností 
HOSTALEK-WERBUNG, s. r. o., Riegrova 175, 
560 02 Česká Třebová, IČO 150 28 101 a Měst-
skou částí Praha 10

schváleno

560 29.6. k informaci o stavu rekonstrukce radnice MČ 
Praha 10

na vědomí, 
do ZMČ
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doc. Ing. LUCIE SEDMIHRADSKÁ, Ph.D.
radní

KOMPETENCE 
FINANCE I ROZPOČET I DOTACE I 

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET 

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
KOALICE VLASTA

KOMENTÁŘ
LUCIE SEDMIHRADSKÉ

Klíčové bylo předložení a  schválení návrhu rozpočtu, 

plánu zdaňované činnosti a  akčního plánu na rok 2022 na 

jednání rady dne 30. listopadu. Tento včasný termín umožnil 

zastupitelstvu schválit rozpočet před začátkem fiskálního 

roku a městská část tak nemusela hospodařit v rozpočtovém 

provizoriu.

V rámci přípravy rekonstrukce budovy Úřadu MČ Praha 

10 a  především zajištění jejího vícezdrojového financování 

bylo schváleno podání žádosti o  prodloužení termínu pro 

doložení podkladů k vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace 

z  Operačního programu životní prostředí na akci: „Snížení 

energetické náročnosti objektu UMČ Praha 10“. Dále byla 

schválena odpověď na dopis náměstka primátora pro oblast 

financí a rozpočtu, ze dne 27. října 2021 č. j. MHMP 1732067/2021, 

který se týká žádosti o další informace v souvislosti s žádostí 

městské části Praha 10 o  prodloužení termínů stanovených 

veřejnoprávní smlouvou o  poskytnutí návratné finanční 

výpomoci č. INO/16/06/000394/2020 k  financování 

rekonstrukce budovy ÚMČ Praha 10.
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V  oblasti rozpočtu byla dále schválena zpráva 

o hospodaření MČ Praha 10 k 30. 6. 2021 a rozpočtová opatření 

a  úpravy plánu zdaňované činnosti, ke kterým je zmocněna 

RMČ a to konkrétně rozpočtová opatření související se využitím 

prostředků v rozpočtové rezervě v kapitolách životní prostředí, 

vnitřní správa a  projekty MČ Praha 10. Dále bylo schváleno 

zapojení dotací z Ministerstva práce a sociálních věcí do odvětví 

vnitřní správa na odměny sociálních pracovníků v souvislosti 

s  epidemií covid-19, z  Ministerstva financí na úhradu výdajů 

vzniklých v  souvislosti s  konáním voleb do Poslanecké 

sněmovny Parlamentu ČR a Ministerstva průmyslu a obchodu 

na Státní program na podporu úspor energie na období 2017–

2021, program EFEKT.

Rada MČ Praha 10 schválila přijetí kontokorentního 

úvěru od České spořitelny, a. s., která byla vybrána jako 

nejvýhodnější ze tří obdržených nabídek.

V  rámci dotačního řízení MČ Praha 10 bylo schváleno 

vyhlášení dotačních programů pro rok 2022, zpřesnění 

Metodiky pro žadatele o  dotace v  roce 2021 a  2022 a  složení 

pracovních skupin hodnotitelů. V  jednom případě žádosti 

o  prominutí sankce z  důvodů porušení rozpočtové kázně 

u příjemců dotací v dotačních programech MČ Praha 10, bylo 

této žádosti vyhověno, resp. s kladným stanoviskem rady byla 

předána ke schválení zastupitelstvu.

Radě byla předložena zpráva o realizaci participativního 

rozpočtu MČ Praha 10 – projekt Moje stopa v roce 2021.

LUCIE SEDMIHRADSKÁ I KOMENTÁŘ

Schválená informace o  výsledcích nákupu elektrické 

energie a zemního plynu pro městskou část Praha 10 a zřízené 

organizace na komoditní burze pro roky 2021 a 2022 potvrzuje, 

že cesta centralizovaného nákupu vede k  úsporám nákladů. 

Za 2. čtvrtletí, v  souladu s  usnesením zastupitelstva, byla 

předložena informace o řešených havarijních stavech v budově 

ÚMČ Praha 10.

Byly schváleny připomínky k návrhům obecně závazných 

vyhlášek, kterými se mění obecně závazná vyhláška o místním 

poplatku ze psů a obecně závazná vyhláška o místním poplatku 

z pobytu. MČ dlouhodobě usiluje o navýšení podílu, kterým se 

podílí na výnosech těchto místních poplatků.

Ve věci Spolku pro chemickou a hutní výrobu, a.s., jejíž 

akcie MČ vlastnila, byla vzata na vědomí informaci o Rozhodnutí 

o  nuceném přechodu účastnických cenných papírů na 

hlavního akcionáře a následně byl schválen návrh na uplatnění 

práva na dorovnání hodnoty akcií po hlavním akcionáři.

Dále byl schválen návrh na vyřazení opotřebovaného 

a  nefunkčního DDHM a  předmětů operativní evidence 

v odboru OHS a návrh na odúčtování odepsaných pohledávek 

z knihy podrozvahových účtů, který byl jedním z nápravných 

opatření k přezkoumání hospodaření MČ Praha 10 za rok 2021.

Lucie Sedmihradská
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
LUCIE SEDMIHRADSKÉ

LUCIE SEDMIHRADSKÁ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek 
projednávání 
radou/(pozn.)

594 13.7.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze SR z Ministerstva práce a sociálních 
věcí v odvětví 0091 - Vnitřní správa (RO 2062) 
určené na podporu mimořádného finančního 
ohodnocení sociálních pracovníků na obec-
ních úřadech v souvislosti s epidemií Covid - 19

schváleno

666 24.8.
k informaci o řešených havarijních stavech 
v budově ÚMČ Praha 10 za 2. čtvrtletí roku 
2021

souhlas, do ZMČ

667 24.8.

k návrhu na změnu rozpočtu - přesun fi-
nančních prostředků v oblasti neinvestičních 
výdajů v rámci odvětví 0091 - Vnitřní správa 
(RO 3065), neinvestiční transfer MČ Praha 10 
určený pro Městskou policii hl. m. Prahy na 
navýšení mzdových prostředků pro strážníky 
OŘ MP Praha 10

schváleno (400 
tis. Kč)

668 24.8.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze SR z Ministerstva práce a sociálních 
věcí v odvětví 0091 - Vnitřní správa (RO 2073) 
určené na úhradu nákladů vzniklých v sou-
vislosti s výkonem sociálně-právní ochrany 
dětí pro rok 2021, včetně navýšení na „COVID“ 
odměny

schváleno (cca 
6,72 mil. Kč)

670 24.8.

k návrhu na schválení podání žádosti o pro-
dloužení termínu pro doložení podkladů k vy-
dání Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Ope-
račního programu životní prostředí na akci: 
„Snížení energetické náročnosti objektu UMČ 
Praha 10“

schváleno

672 24.8.

k návrhu na vyhlášení Dotačního programu 
MČ Praha 10 pro rok 2022 k poskytnutí finanč-
ních prostředků z rozpočtu a návrh Metodiky 
pro Žadatele o dotace v roce 2022

schváleno

677 7.9.

k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou 
se mění obecně závazná vyhláška č. 23/2003 
Sb. hl. m. Prahy, o místním poplatku ze psů, 
ve znění pozdějších předpisů - připomínkové 
řízení

na vědomí, vč. 
Návrhu připo-
mínek

694 7.9.

ke zprávě o hospodaření MČ Praha 10 k 30. 6. 
2021, včetně informace o rozpočtových opatře-
ních schválených Radou MČ Praha 10 v rámci 
zmocnění

souhlas, do ZMČ

705 21.9.
k návrhu na vyřazení opotřebovaného a ne-
funkčního DDHM a předmětů operativní 
evidence

schváleno

711 21.9.
k návrhu k účasti na řádné valné hromadě 
společnosti Spolek pro chemickou a hutní 
výrobu, akciová společnost

schválena neú-
čast MČ Praha 10

779 5.10.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze SR z Ministerstva financí v odvětví 
0091 - Vnitřní správa (RO 2101) určené na úhra-
du výdajů vzniklých v souvislosti s konáním 
voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR v roce 2021

schváleno

783 19.10.
k návrhu na změnu rozpočtu - přesun finanč-
ních prostředků z odvětví 0010 - Pokladní 
správa do odvětví 0021 - Životní prostředí

schváleno (1,5 
mil. Kč)

804 19.10.

k návrhu na změnu plánu zdaňované činnosti 
OHS na rok 2021 snížením nákladů střediska 
9100 Odbor hospodářské správy a navýšením 
nákladů střediska 9136 Majetková Ikon pro 
OHS

schváleno

805 19.10. k návrhu na odúčtování odepsaných pohledá-
vek z knihy podrozvahových účtů

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

848 2.11.

k návrhu na schválení žádostí o prominutí 
sankce z důvodů porušení rozpočtové kázně 
u příjemců dotací v dotačních programech 
MČ Praha 10

souhlas, do ZMČ

849 2.11. k návrhu změny rozpočtu MČ Praha 10 na rok 
2021 souhlas, do ZMČ
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858 2.11.

k informaci o Rozhodnutí o nuceném pře-
chodu účastnických cenných papírů na Hlav-
ního akcionáře ve společnosti Spolek pro 
chemickou a hutní výrobu, akciová společnost

na vědomí, do 
ZMČ

859 2.11.
k návrhu na změnu rozpočtu - přesun finanč-
ních prostředků z odvětví 0010 - Pokladní 
správa do odvětví 0063 - Projekty MČ Praha 10

schváleno (2,9 
mil. Kč)

862 2.11. k návrhu na přijetí kontokorentního úvěru od 
České spořitelny, a. s. souhlas, do ZMČ

868 16.11.

k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se 
mění obecně závazná vyhláška č. 18/2019 Sb. 
hl. m. Prahy, o místním poplatku z pobytu - 
připomínkové řízení

na vědomí/navr-
ženy pozměňo-
vací návrhy

890 16.11. k návrhu na zpřesnění Metodiky pro žadatele 
o dotace v roce 2021 a 2022 schváleno

891 16.11.

k návrhu na ustavení Pracovních skupin hod-
notitelů a jmenování členů Pracovních skupin 
hodnotitelů pro hodnocení žádostí o dotace 
v dotačním řízení MČ Praha 10 v roce 2022 
v oblastech podpory: Kultura; Sport, mládež 
a volný čas; Sociální a zdravotní oblast; Ochra-
na životního prostředí a udržitelný rozvoj

schváleno

897 16.11.

k návrhu na schválení odpovědi na dopis 
náměstka primátora pro oblast financí 
a rozpočtu, ze dne 27. října 2021 č. j. MHMP 
1732067/2021, který se týká žádosti o další 
informace v souvislosti s žádostí měst-
ské části Praha 10 o prodloužení termínů 
stanovených veřejnoprávní smlouvou 
o poskytnutí návratné finanční výpomoci 
č. INO/16/06/000394/2020 k financování re-
konstrukce budovy ÚMČ Praha 10

schváleno

914 30.11. k návrhu rozpočtu a plánu zdaňované činnosti 
MČ Praha 10 na rok 2022 souhlas, do ZMČ

915 30.11.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze státního rozpočtu z Ministerstva 
průmyslu a obchodu v odvětví 0091 - Vnitřní 
správa (RO 2100) na Státní program na pod-
poru úspor energie na období 2017 - 2021, 
program EFEKT 122D22

schváleno

933 30.11.
k návrhu na změnu rozpočtu - přesun finanč-
ních prostředků z odvětví 0010 - Pokladní 
správa do odvětví 0091 - Vnitřní správa

schváleno

LUCIE SEDMIHRADSKÁ I NÁVRHY

936 30.11.
k návrhu na změnu rozpočtu - přesun finanč-
ních prostředků z odvětví 0010 - Pokladní 
správa do odvětví 0021 - Životní prostředí

schváleno

968 7.12. ke zprávě o realizaci projektu Moje stopa 
v roce 2021

na vědomí, do 
ZMČ

969 7.12.
k informaci o nákupu elektrické energie 
a zemního plynu pro Městskou část Praha 10 
a zřízené organizace na komoditní burze

na vědomí

976 7.12.

k návrhu na uplatnění práva na dorovnání 
hodnoty akcií po hlavním akcionáři společ-
nosti Spolek pro chemickou a hutní výrobu, 
akciová společnost

schváleno
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Mgr. MICHAL KOČÍ
radní

KOMPETENCE 
SOCIÁLNÍ A RODINNÁ POLITIKA I 

ZDRAVOTNICTVÍ I BEZPEČNOST I HAZARD 

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
PIRÁTI

KOMENTÁŘ
MICHALA KOČÍHO

I ve druhém pololetí roku 2021 se rada intenzivně věnovala 

problematice příspěvkových organizací v  sociální a  zdravotní 

oblasti, konkrétně v  Centru sociální a  ošetřovatelské pomoci 

v  Praze 10, p. o. a  Léčebně dlouhodobě nemocných Vršovice, 

p. o. Materiálů z  této oblasti byla celá řada: rada mimo jiné 

projednávala návrhy na přidělení bytů zvláštního určení v Domě 

spokojeného žití Sámova (usnesení č. 585 ze dne 13. 7. 2021, 

č. 743 ze dne 21. 9. 2021 a č. 906 ze dne 30. 11. 2021). Několikrát 

také schvalovala čerpání finančních prostředků z fondu investic 

uvedených příspěvkových organizací (usnesení č. 693 ze dne 7. 9. 

2021, č. 740, 741 a 742 ze dne 21. 9. 2021, č. 755 a 756 ze dne 5. 10. 

2021, č. 813 a 814 ze dne 19. 10. 2021, č. 855 ze dne 2. 11. 2021 a č. 907 

a 908 ze dne 30. 11. 2021) 

V oblasti uvedených příspěvkových organizací rada řešila 

i  problematiku dotací, kdy vedle dotací, poskytnutých ze SR 

a  z  HMP na financování sociálních služeb CSOP to byly státní 

dotace na podporu těchto organizací v  souvislosti s  pandemií 
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COVID (usnesení č. 744, 747, 748 ze dne 21. 9. 2021, č. 820 a 821 ze 

dne 19. 10. 2021, č. 930 ze dne 30. 11. 2021, č. 972 ze dne 7. 12. 2021 a č. 

993 ze dne 21. 12. 2021). Usneseními č. 758 a 759 ze dne 5. 10. 2021 

vzala rada na vědomí informaci o provozu a hospodaření CSOP 

a LDN za 1. pololetí roku 2021. Přípravě rozpočtu příspěvkových 

organizací pro rok 2022 a střednědobému výhledu rozpočtu p. o. 

se rada věnovala svými usneseními č. 965 a 966 ze dne 7. 12. 2021.

V oblasti sociálního bydlení byl z dotace HMP realizován 

projekt „Podpora stabilního bydlení osob bez přístřeší“. I  přes 

komplikace, způsobené špatnou epidemickou situací, se podařilo 

poskytnout věcné dary – základní vybavení bytu – několika 

občanům v obtížné sociální situaci, kterým již byl přidělen byt. 

Rada schvalovala poskytnutí těchto věcných darů (usnesením č. 

586 ze dne 13. 7. 2021, č. 648 ze dne 24. 8. 2021 a č. 702 ze dne 7. 

9. 2021).

V  roce 2021 se MČ Praha 10 také zapojila do projektu 

MHMP – Sociální bydlení, který je spolufinancovaný z  ESF, SR 

a  z  rozpočtu HMP,. Díky této podpoře jsou částečně hrazeny 

mzdové náklady u dvou pracovníků ÚMČ Praha 10, kteří působí 

na pozici koordinátor kontaktního centra bydlení a  sociální 

pracovník – koordinátor pro oblast sociálního bydlení.  Projektu 

MHMP – Sociální bydlení se týkala usnesení č. 937 ze dne 30. 11. 

2021 a č. 973 ze dne 7. 12 2021.

Na částečnou úhradu nákladů terénního programu pro 

osoby bez přístřeší, který na území MČ realizuje organizace NADĚJE, 

byla určena dotace ve výši 200 000 Kč, jejíž zařazení do rozpočtu MČ 

odsouhlasila rada svým usnesením č. 749 ze dne 21.  9. 2021. 

MICHAL KOČÍ I KOMENTÁŘ

V průběhu druhého pololetí se rada věnovala i dotačnímu 

programu pro oblast paliativní péče, který podporuje občany 

MČ – uživatele paliativní péče i  poskytovatele této zdravotní 

služby. Rada odsouhlasila poskytnutí dotací v rámci uvedeného 

dotačního programu (usnesení č. 757 ze dne 5. 10. 2021 a č. 927 ze 

dne 30. 11. 2021). O schválení poskytnutí dotací následně jednalo 

zastupitelstvo.

Na pomoc rodinám s  dětmi s  těžkým zdravotním 

postižením je určen další dotační program, v  jehož rámci rada 

rozhodovala o poskytnutí dotací svým usnesením č. 811 ze dne 

19. 10. 2021. Následně pak usnesením č. 964 ze dne 7. 12. 2021 

schválila vyhlášení tohoto programu též pro rok 2022.

Rada také schvalovala podání žádostí o  dotace v  rámci 

vyhlášených dotačních programů HMP pro městské části pro rok 

2022, konkrétně grantu pro oblast prevence kriminality a grantu 

pro oblast adiktologických služeb (usnesení č. 780 ze dne 5. 10. 

2021 a č. 816 ze dne 19. 10. 2021).

I v roce 2021 se rada věnovala projektu poskytování darů 

uživatelům sociální služby tísňová péče z řad občanů MČ Praha 

10, kdy schválila předložené návrhy na poskytnutí finančních 

darů (usnesení č. 760 ze dne 5. 10. 2021 a č. 854 ze dne 2. 11. 2021). 

Tohoto projektu se týkalo též usnesení č. 762 ze dne 5. 10.2021, 

jímž došlo k úpravě zásad pro poskytování uvedených finančních 

darů.

Michal Kočí
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
MICHALA KOČÍHO

MICHAL KOČÍ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek 
projednávání 
radou/(pozn.)

585 13.7. k návrhu na přidělení 3 bytů v Domě spokoje-
ného žití Sámova 5 a 7 schváleno

586 13.7.
k návrhu na poskytnutí věcných darů v rámci 
projektu „Podpora stabilního bydlení osob 
bez přístřeší“

schváleno

595 13.7.
k návrhu na uzavření smlouvy o účasti 
v  projektu „Praha 10 bez graffiti II“ na základě 
přihlášky

schváleno

648 24.8.
k návrhu na poskytnutí věcných darů v rámci 
projektu „Podpora stabilního bydlení osob 
bez přístřeší“

schváleno

663 24.8.
k návrhu na uzavření smlouvy o účasti 
v projektu „Praha 10 bez graffiti II“ na základě 
přihlášky

schváleno

693 7.9.

k návrhu na prodloužení termínu realiza-
ce investiční akce a na čerpání finančních 
prostředků z fondu investic Centra sociální 
a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o.

schváleno (do 1. 
6. 2022)

702 7.9.
k návrhu na poskytnutí věcných darů v rámci 
projektu „Podpora stabilního bydlení osob 
bez přístřeší“

schváleno

740 21.9.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno 
(do 572000 Kč, 
mobilní zvedá-
ky)

741 21.9.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Léčebny dlouhodobě nemoc-
ných Vršovice, p. o.

odsouhlaseno 
(do 360000 Kč, 
přístroje pro 
fyzioterapii)

742 21.9.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno 
(do 580000 
Kč, skladovací 
prostory)

743 21.9. k návrhu na přidělení 3 bytů v Domě spokoje-
ného žití Sámova 5 a 7 schváleno

744 21.9.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze státního rozpočtu z MPSV na sanaci 
vícenákladů a výpadku příjmů v souvislosti 
s trvajícími dopady epidemie covid-19 (Pro-
gram podpory E) v odvětví 0051 - Sociální věci 
(RO 2085)

schváleno (1,432 
mil. Kč)

745 21.9.
k návrhu na uzavření smlouvy o účasti 
v  projektu „Praha 10 bez graffiti II“ na základě 
přihlášky

schváleno

747 21.9.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace z rozpočtu hl. m. Prahy v rámci Progra-
mu podpory registrovaných sociálních služeb 
poskytovaných občanům hl. m. Prahy pro rok 
2021 v odvětví 0051 - Sociální věci (RO 3077)

schváleno

748 21.9.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestič-
ní dotace ze státního rozpočtu z MPSV ČR 
na podporu registrovaných sociálních služeb 
poskytovaných občanům hl. m. Prahy pro rok 
2021 v odvětví 0051 - Sociální věci (RO 2091)

schváleno

749 21.9.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace na podporu aktivit v oblasti pomoci 
lidem bez domova na lokální úrovni v odvětví 
0051 - Sociální věci (RO 3078)

schváleno

750 21.9.
k návrhu nové obecně závazné vyhlášky o zákazu 
požívání alkoholických nápojů na veřejných pro-
stranstvích - připomínkové řízení

na vědomí, 
schváleny při-
pomínky RMČ

755 5.10.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno 
(do 225000,- Kč, 
protipožární 
dveře)

756 5.10.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno 
(do 228000,- Kč, 
čipový systém)
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757 5.10.

k návrhu na poskytnutí finančních prostředků 
z rozpočtu MČ Praha 10 v rámci vyhlášeného 
dotačního programu pro oblast paliativní 
péče - žádosti za 2. čtvrtletí 2021

souhlas, do ZMČ

758 5.10.
k informaci o provozu a hospodaření Centra 
sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. 
o., k 30. 6. 2021

na vědomí

759 5.10.
k informaci o provozu a hospodaření Léčebny 
dlouhodobě nemocných Vršovice, p. o., k 30. 
6. 2021

na vědomí

760 5.10.
k návrhu na poskytnutí finančních darů 
z rozpočtu MČ Praha 10 pro uživatele sociální 
služby tísňová péče

schváleno

761 5.10.

k návrhu na úpravu Pravidel pro přidělování 
bytů zvláštního určení v Domě spokojeného 
žití Sámova 5 a 7, Centra sociální a ošetřovatel-
ské pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno

762 5.10.
k návrhu na úpravu Zásad pro poskytování 
finančních darů uživatelům sociální služby 
tísňová péče

schváleno

763 5.10.
k návrhu na vyhlášení veřejné nabídky na uza-
vření smlouvy o nájmu nebytových prostor 
a návrh na jmenování členů podpůrné komise

schváleno, jme-
nováni členové 
komise

780 5.10.

k návrhu na schválení podání žádostí o po-
skytnutí grantu hlavního města Prahy - Pro-
gram v oblasti prevence kriminality pro rok 
2022

schváleno

811 19.10.

k návrhu na poskytnutí dotací z rozpočtu MČ Pra-
ha 10 v rámci Dotačního programu městské části 
Praha 10 na podporu dětí z MČ Praha 10 s těžkým 
zdravotním postižením a jejich rodin pro rok 2021 
za druhé pololetí školního roku 2020/2021

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

812 19.10.

k návrhu na vyslovení souhlasu s převodem 
části finančních prostředků z rezervního 
fondu Léčebny dlouhodobě nemocných Vr-
šovice, p. o. do fondu investic této příspěvkové 
organizace

odsouhlaseno

813 19.10.

k návrhu na prodloužení termínu realizace in-
vestiční akce a čerpání finančních prostředků 
z fondu investic Centra sociální a ošetřovatel-
ské pomoci v Praze 10, p. o.

schváleno (do 
30. 11. 2021)

814 19.10.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno

MICHAL KOČÍ I NÁVRHY

816 19.10.
k návrhu na schválení podání Žádosti o po-
skytnutí grantu - Program adiktologických  
služeb pro městské části pro rok 2022

schváleno

817 19.10.

k závěrečné zprávě k vyúčtování účelo-
vých neinvestičních finančních prostředků 
z rozpočtu hl. m. Prahy na realizaci projektů 
v oblasti řešení problematiky bezdomovectví 
v roce 2020 - NOVÁ VÝZVA

na vědomí

818 19.10.
k návrhu na úpravu závazného limitu stanove-
ného Centru sociální a ošetřovatelské pomoci 
v Praze 10, p. o., v rozpočtu na rok 2021

schváleno

819 19.10.
k návrhu na úpravu závazných limitů stano-
vených Léčebně dlouhodobě nemocných 
Vršovice, p. o., v rozpočtu na rok 2021

schváleno

820 19.10.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze státního rozpočtu z Ministerstva 
zdravotnictví ČR na rok 2021 v odvětví 0051 - 
Sociální věci (RO 2106)

schváleno

821 19.10.
k návrhu na schválení Dodatku č. 1 k Ve-
řejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace 
DOT/82/03/001074/2021

schváleno

853 2.11.

k návrhu na zrušení části usnesení RMČ č. 
760 ze dne 5. 10. 2021 k návrhu na poskytnutí 
finančních darů z rozpočtu MČ Praha 10 pro 
uživatele sociální služby tísňová péče 

zrušeno

854 2.11.
k návrhu na udělení výjimek ze Zásad pro po-
skytování finančních darů uživatelům tísňové 
péče a poskytnutí finančních darů

schváleno

855 2.11.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno 
(do 1865000 Kč, 
rekonstrukce 4 
bytů)

861 2.11.
k návrhu na úpravu platového výměru pracov-
nici pověřené řízením Centra sociální a ošetřo-
vatelské pomoci v Praze 10, p. o.

stanovena výše 
osobního pří-
platku

906 30.11. k návrhu na přidělení 2 bytů v Domě spokoje-
ného žití Sámova 5 a 7 schváleno

907 30.11.

k návrhu na prodloužení termínu realizace in-
vestiční akce a čerpání finančních prostředků 
z fondu investic Centra sociální a ošetřovatel-
ské pomoci v Praze 10, p. o.

schváleno (do 
30. 6. 2022)

908 30.11.
k návrhu na vyslovení souhlasu s čerpáním 
fondu investic Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o.

odsouhlaseno
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925 30.11.
k návrhu na udělení mimořádné odměny 
řediteli Léčebny dlouhodobě nemocných 
Vršovice, p. o.

schváleno

926 30.11.
k návrhu na udělení mimořádné odměny 
pracovnici pověřené řízením Centra sociální 
a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o.

schváleno

927 30.11.

k návrhu na poskytnutí finančních prostředků 
z rozpočtu MČ Praha 10 v rámci vyhlášeného 
dotačního programu pro oblast paliativní 
péče - žádosti za 3. čtvrtletí 2021

souhlas, do ZMČ

928 30.11.

k návrhu na změnu odpisového plánu dlou-
hodobého majetku na rok 2021 svěřeného 
Centru sociální a ošetřovatelské pomoci 
v Praze 10, p. o.

schváleno

929 30.11.
k návrhu na změnu odpisového plánu dlou-
hodobého majetku na rok 2021 svěřeného Lé-
čebně dlouhodobě nemocných Vršovice, p. o.

schváleno

930 30.11.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze státního rozpočtu z MPSV na pod-
poru registrovaných sociálních služeb pro 
poskytovatele sociálních služeb, kteří po-
skytují sociální služby na území hl. m. Prahy 
nebo občanům hl. m. Prahy pro rok 2021 - II 
v odvětví 0051 - Sociální věci (RO 2124)

schváleno

935 30.11.

k návrhu na změnu rozpočtu v oblasti ne-
investičních výdajů – odvětví 0051 - Sociální 
věci - vratka nevyčerpané části finančních 
prostředků z poskytnuté dotace HMP na pod-
poru projektů v oblasti řešení problematiky 
bezdomovectví na lokální úrovni

schváleno

937 30.11.
k návrhu na schválení podání žádosti o indi-
viduální účelovou neinvestiční dotaci v rámci 
projektu „MHMP - sociální bydlení“

schváleno

964 7.12.

k návrhu na vyhlášení dotačního programu 
městské části Praha 10 na podporu dětí z MČ 
Praha 10 s těžkým zdravotním postižením 
a jejich rodin pro rok 2022

schváleno

965 7.12.

k návrhu na schválení střednědobého výhle-
du nákladů a výnosů příspěvkových organi-
zací zřízených MČ Praha 10 - Centra sociální 
a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o., 
a Léčebny dlouhodobě nemocných Vršovice, 
p. o., na roky 2023 až 2027

schváleno

MICHAL KOČÍ I NÁVRHY

966 7.12.

k návrhu na schválení rozpočtu nákladů 
a výnosů příspěvkových organizací zřízených 
MČ Praha 10 - Centra sociální a ošetřovatelské 
pomoci v Praze 10, p. o., a Léčebny dlouhodo-
bě nemocných Vršovice, p. o., na rok 2022

schváleno

972 7.12.
k návrhu na schválení Dodatku č. 1 k Ve-
řejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace 
DVS/82/03/001275/2021

schváleno (Cen-
trum SOP, p. o.)

973 7.12.

k návrhu na změnu rozpočtu v oblasti 
neinvestičních výdajů - přesun finančních 
prostředků z odvětví 0051 - Sociální věci do 
odvětví 0091 - Vnitřní správa - projekt „MHMP 
- sociální bydlení“ - období leden - červen 2021

schváleno

993 21.12.

k návrhu na rozdělení účelové neinvestiční 
dotace ze státního rozpočtu z Ministerstva 
práce a sociálních věcí ČR na rok 2021, určené 
na zvýšené náklady související s pandemií CO-
VID-19, pro poskytovatele služby péče o dítě 
v dětské skupině, v odvětví 0051 - Sociální věci 
(RO 2142)

schváleno
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OLGA KOUMAROVÁ
radní

KOMPETENCE 
 INVESTICE I BUDOVY ZŠ A MŠ

ZASTUPITELSKÝ KLUB 
ODS

KOMENTÁŘ
OLGY KOUMAROVÉ

V uvedeném období jsem předložila radě ke schválení 
celkem 37 materiálů zpracovaných OMP. Všechny tyto materiály 
byly schváleny.

Naší prioritou bylo vyhlášení výběrového řízení na 
dodavatele stavby s názvem „Rekonstrukce objektu č. p.  200, 
k. ú. Strašnice na základní školu Praha 10 - Strašnice“ spočívající 
v  kompletní rekonstrukci budovy základní školy, úpravách 
zpevněných a zatravněných ploch a sportovního hřiště v ulici 
V Olšinách. Stavební úpravy mají za cíl uvést původní secesní 
základní školu včetně puristické přístavby do provozu jako 
základní školu pro 360 žáků.

Následně bylo na tuto akci vyhlášeno výběrové řízení na 
činnost technického dozoru a koordinátora BOZP.

 Dále byly vysoutěženy veřejné zakázky malého rozsahu, 
radou schváleny ekonomicky nejvýhodnější nabídky a následně 
uzavřeny smlouvy o dílo celkem na 8 akcí:

•	 „Výměna vzduchotechniky ve školní kuchyni v MŠ Přetlucká“,

•	 „Stavební opravy školního hřiště u ZŠ Karla Čapka“,

•	 „Výměna výplní otvorů tělocvičen ZŠ Eden“,
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•	 „Rekonstrukce MŠ Jasmínová, Praha 10 ‒ výměna oken 
objektu“,

•	 „Výměna oken na objektu Azylového domu pro matky 
s dětmi, Jasmínová“,

•	 „Výměna potrubí ZTI (vodovod) topení v kolektoru v pavilonu 
B v ZŠ Šehlova“,

•	 „Oprava odvodnění částí střech a uličních říms objektu ul. 
Kodaňská 500 a ul. Estonská 411“,

•	 „Oprava ploché střechy u bytového objektu, Černokostelecká 
č. 10“.

 Bylo schváleno vyhlášení výběrového řízení 
a  v  podlimitním otevřeném zadávacím řízení pro veřejné 
zakázky malého rozsahu byla vybrána ekonomicky 
nejvýhodnější nabídka a následně uzavřena smlouva o dílo na 
akci „Energetická úspora objektu ZŠ Olešská II“ a byla schválena 
ekonomicky nejvýhodnější nabídka na Výkon TDS a BOZP při 
provádění této stavby.

 Rovněž na akci „Výstavba mateřské školy v  ulici 
Bajkalská, Praha 10“ byla schválena ekonomicky nejvýhodnější 
nabídka na Výkon TDS a koordinátora BOZP.

 Do mnoha z  materiálů se promítly problémy, které 
vznikly v  důsledku covidové krize na stavebním trhu, hlavně 
nedostatek pracovníků, nedostatek stavebních materiálů 
a jejich enormní zdražování. Důsledkem bylo uzavírání dodatků 
s  prodlužováním doby realizace a  navyšováním nákladů. 
Všechny dodatky ale nebyly uzavírány z těchto důvodů.

 Ke schválení byl předložen návrh Dodatku č. 8 k uzavřené 
Smlouvě o  dílo č. 2018/OMP/1512 na akci „Rekonstrukce 

OLGA KOUMAROVÁ I KOMENTÁŘ

Polikliniky Malešice“.

Cena díla se dodatkem č. 8 souhrnně zvýšila o  2 241 

898,77 Kč bez DPH na konečnou cenu díla 313 449 275,36 Kč 

bez DPH, a to na základě změn vyvolaných v průběhu realizace. 

Jedná se o  vícepráce spočívající v  úpravě řešení zjištěných 

změn reálného stavu budovy oproti předpokladu uváděném 

v projektové dokumentaci. Zároveň se v tomto dodatku odečítá 

606 880,50 Kč vzhledem ke zkrácení termínu dokončení. 

Jednalo se o  poslední dodatek, rekonstrukce byla úspěšně 

dokončena, budova zkolaudována a  v  září 2021 proběhlo 

slavnostní otevření polikliniky.

 Až do ledna 2022 se prodloužilo provádění prací v rámci 

akce „Oprava a sanace fasády činžovního domu Norská 603/16, 

Praha 10“, kde proběhla sanace vlhkosti, která byla příčinou 

vzniku plísně a  celková rekonstrukce prostor pronajatých 

organizaci pracující s dětmi. Tady se, jako u všech rekonstrukcí, 

až po odkrytí povrchových vrstev, ukázal skutečný stav nosných 

i  dalších konstrukcí. Doba provádění se prodloužila zejména 

vzhledem k  nepříznivým klimatickým podmínkám, nutnosti 

důkladného odstranění vlhkosti nakumulované ve zdivu 

a v podlaze a dodržení technologických postupů při provádění 

sanačních omítek a  vrstev podlah. Celkem byly uzavřeny 

Dodatky č. 1–4, kterými se původní cena díla 1 700 000 Kč 

bez DPH zvýšila na konečnou cenu 1 954 904,56 Kč bez DPH. 

Jednalo se o velmi náročnou akci se skvělým výsledkem.

Olga Koumarová
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
OLGY KOUMAROVÉ

OLGA KOUMAROVÁ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsledek 
projednávání 
radou/(pozn.)

584 13.7.
k návrhu na uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě 
o dílo č. 2018/OMP/1512 na akci „Rekonstrukce Poli-
kliniky Malešice, Plaňanská 573/1, Praha 10“

schváleno

596 13.7.
k návrhu na zahájení zadávacího řízení na pod-
limitní veřejnou zakázku „Snížení energetické 
náročnosti ZŠ Olešská“ v otevřeném řízení

schváleno

597 13.7.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „Oprava odvodnění částí 
střech a souvisejících dřev, prvků krovu a stro-
pu v rozsahu poškozených částí hl. uličních říms 
a statické zajištění a oprava poškozených částí hl. 
uličních říms objektu ul. Kodaňská 500 a ul. Eston-
ská 411, Praha 10“

schváleno PRO 
URBAN, s. r. o.)

598 13.7.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „OPRAVA PLOCHÉ STŘE-
CHY u bytového objektu č. p. 629, Černokostelecká 
č. 10, k. ú. Strašnice“

schváleno (PRO 
URBAN, s. r. o.)

599 13.7.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „Výměna vzduchotech-
niky ve školní kuchyni v MŠ Přetlucká, Přetlucká 
2252/51, Praha 10“

schváleno (AN-
DĚL vzducho-
technika klima-
tizace, s. r. o.)

600 13.7.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „Výkon TDS a BOZP při 
provádění stavby Výstavba mateřské školy v ulici 
Bajkalská“

schváleno (VSP, 
spol. s r. o.)

601 13.7. k návrhu na zrušení usnesení RMČ č. 530 ze dne 
29. 6. 2021

zrušeno (VZ  Zříze-
ní dětského hřiště 
vč. dopadových 
a zpevněných 
ploch, MŠ Jasmíno-
vá)

617 27.7.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „Stavební opravy školní-
ho hřiště vč. jeho spodní stavby u ZŠ Karla Čapka, 
Kodaňská 658/16, Praha 10 - Vršovice“

schváleno 
(SPORTOVNÍ 
PODLAHY ZLÍN, 
s. r. o.)

622 27.7.
k návrhu na schválení záměru přípravy poptávko-
vého řízení na instalaci podružného měření v ob-
jektu U Vršovického nádraží 30/30, Praha 10 

schváleno

623 10.8.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0368 na akci „Dokončení opravy 
rozvodů ZTI a vytápění a oprava dělící příčky v díl-
ně a oprava podlahy v učebně v 1 NP v ZŠ Gutova, 
Gutova 1987/39, Praha 10“

schváleno

624 10.8.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0196 na akci „Oprava sociálních 
zařízení a výměna rozvodů ZTI MŠ Tuchorazská 
472/a Praha 10“

schváleno

625 10.8.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/1054 na akci: „Výměna vzducho-
techniky ve školní kuchyni MŠ Přetlucká 2252/51, 
100 00 Praha 10 - Strašnice“

schváleno

626 10.8.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „Rekonstrukce MŠ Jasmí-
nová, Praha 10 - výměna oken objektu“

schváleno (API-
DA, s. r. o.)

627 10.8.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „VÝMĚNA POTRUBÍ ZTI 
(vodovod) A VÝMĚNA POTRUBÍ VYTÁPĚNÍ V KO-
LEKTORU V PAVILONU B OBJEKTU ZŠ ŠVEHLOVA, 
PRAHA 10“

schváleno 
(S.V.A., spol. s r. 
o.)

628 10.8.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0728 na akci „Oprava otopné 
soustavy pavilonu A, B a C MŠ Chmelová 2921/8, 
Praha 10“

schváleno

637 10.8.

k návrhu na uzavření dohody narovnání ve věci 
smlouvy o dílo č. 2017/OMP/1396 týkající se zpra-
cování projektové dokumentace na rekonstrukci 
objektu ZŠ v Olšinách

schváleno

638 10.8.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0232 na akci „Rekonstrukce 
rozvodů ZTI a vytápění objektu MŠ Ve Stínu 6/2103, 
110 00 Praha 10 - Strašnice“

schváleno

662 24.8.

k návrhu na vzdání se schválené dotace na „Sníže-
ní energetické náročnosti ZŠ Švehlova“ z Operač-
ního programu životní prostředí v rámci výzvy č. 
146 ze strany MČ P10

schváleno
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699 7.9.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „VÝMĚNA VÝPLNÍ OTVO-
RŮ TĚLOCVIČEN ZŠ EDEN ul. Vladivostocká č. p. 
1035/6, Praha 10 - Vršovice“

schváleno (Petr 
Pacanda)

714 21.9.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu Výkon TDS a BOZP při 
provádění stavby „Snížení energetické náročnosti 
ZŠ Olešská“

schváleno 
(FRAM + MP 
- ZŠ Olešská 
- Společník 1: 
FRAM Consult, 
Společník 2: ME-
TROPROJEKT 
Praha, a. s.)

732 21.9.

k návrhu na prodloužení termínu vyplývajícího 
z usnesení RMČ Praha 10 č. 622 ze dne 27. 7. 2021 
k návrhu na schválení záměru přípravy poptávko-
vého řízení na instalaci podružného měření v ob-
jektu U Vršovického nádraží 30/30, Praha 10

schváleno (do 
31. 12. 2021)

733 21.9.
k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0777 na akci „Oprava a sanace 
fasády činžovního domu Norská 603/16, Praha 10“

schváleno 
(Technik Stav 
LTE, s. r. o.)

751 21.9.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější 
nabídky a výběr dodavatele v podlimitním otevře-
ném zadávacím řízení pro zadání veřejné zakázky 
s názvem „Snížení energetické náročnosti ZŠ 
Olešská II“ 

schváleno 
(Auböck, s. r. o.)

851 2.11.
k návrhu na uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0777 na akci „Oprava a sanace 
fasády činžovního domu Norská 603/16, Praha 10“

schváleno 
(Technik Stav 
LTE, s. r. o.)

852 2.11.

k návrhu na výběr ekonomicky nejvýhodnější nabíd-
ky a uzavření smlouvy na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „VÝMĚNA OKEN NA OBJEKTU Azy-
lového domu pro matky s dětmi, Jasmínová 2904/35, 
106 00 - Praha 10“

schváleno (API-
DA, s. r. o.)

888 16.11.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0778 na akci „Výměna výplní 
otvorů BD v ul. Brigádníků č. p. 1817/15, 1818/17, 
1819/19, Praha 10 - Strašnice“

schváleno (RI 
OKNA, a. s.)

889 16.11.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/1051 na akci „Oprava odvodně-
ní části střech a souvisejících dřev. prvků krovu 
a stropu v rozsahu poškozených částí hl. uličních 
říms a statické zajištění a oprava poškozených čás-
tí hl. uličních říms objektu ul. Kodaňská 500 a ul. 
Estonská 411, Praha 10“

schváleno (PRO 
URBAN, s. r. o.)

OLGA KOUMAROVÁ I NÁVRHY

892 16.11.

k návrhu na schválení zahájení zadávacího řízení 
na nadlimitní veřejnou zakázku s názvem „RE-
KONSTRUKCE OBJEKTU Č. P. 200 K. Ú. STRAŠNICE 
NA ZÁKLADNÍ ŠKOLU PRAHA 10 - STRAŠNICE“ 
v otevřeném řízení

schváleno

895 16.11.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/1052 na akci „OPRAVA PLOCHÉ 
STŘECHY u bytového objektu č. p. 629, Černokoste-
lecká č. 10, k. ú. Strašnice“

schváleno (PRO 
URBAN, s. r. o.)

896 16.11.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0836 na akci „Oprava kanalizace, 
výměna potrubí vytápění a výměna potrubí ZTI 
v objektu ZŠ Břečťanová“

schváleno (Tech-
nik Stav LTE, s. 
r. o.)

899 16.11.

k návrhu na schválení zahájení zadávacího řízení na 
nadlimitní veřejnou zakázku s názvem „TDS a BOZP 
- Rekonstrukce objektu č. p. 200, k. ú. Strašnice 
na základní školu Praha 10 - Strašnice“ zadávanou 
v otevřeném řízení

schváleno

946 7.12.
k návrhu na uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0777 na akci „Oprava a sanace 
fasády činžovního domu Norská 603/16, Praha 10“

schváleno

963 7.12.
k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/1144 na akci „Rekonstrukce MŠ 
Jasmínová, Praha 10 - výměna oken objektu“

schváleno

979 21.12.

k návrhu na udělení pověření pro Mgr. Tomáše 
Urbánka, vedoucího OMP k zastupování MČ Praha 
10 ve správních a soudních řízeních a k pověřování 
zaměstnanců MČ Praha 10 a ke zmocňování dal-
ších osob, návrh pověření k zastupování MČ Praha 
10 pro jednání s místně příslušným stavebním úřa-
dem a s místně příslušnými orgány státní správy 
a orgány stavebního dozoru a návrh pověření k za-
stupování ve správních řízeních dle zák. č. 114/1991 
Sb., a ke kácení dřevin

schváleno

981 21.12.
k návrhu na uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0777 na akci „Oprava a sanace 
fasády činžovního domu Norská 603/16, Praha 10“

schváleno

985 21.12.
k návrhu na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/0933 na akci „Výstavba mateřské 
školy v ulici Bajkalská, Praha 10“

schváleno

992 21.12.

k návrhu na uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě 
o dílo č. 2021/OMP/1051 na akci „Oprava odvodně-
ní části střech a souvisejících dřev. prvků krovu 
a stropu v rozsahu poškozených částí hl. uličních 
říms a statické zajištění a oprava poškozených částí 
hl. uličních říms objektu ul. Kodaňská 500 a ul. 
Estonská 411, Praha 10“

schváleno
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 JUDr. JANA HATALOVÁ, MBA
tajemnice ÚMČ

KOMENTÁŘ
JANY HATALOVÉ

Zpráva z přezkoumání systému managementu kvality 

ÚMČ Praha 10 k 31. 12. 2020

Norma ČSN EN ISO 9001:2016 ukládá vrcholovému 

vedení v  plánovaných intervalech přezkoumávat systém 

managementu kvality organizace, aby byla zajištěna jeho trvalá 

vhodnost, přiměřenost, efektivnost a sladění se strategickým 

zaměřením organizace. Toto přezkoumání musí zahrnovat 

posouzení příležitosti ke zlepšení a  potřebu změn v  systému 

managementu kvality, včetně politiky a cílů kvality.

Na základě výše uvedeného byla radě předložena 

Zpráva z  přezkoumání systému managementu k  31. 12. 2020, 

zpracovaná na základě podkladů a  konzultací s  jednotlivými 

vedoucími odborů, resp. oddělení.
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Návrhy na rozdělení účelových neinvestičních 
prostředků ze státního rozpočtu z  Ministerstva pro místní 
rozvoj ČR a z Úřadu práce České republiky

Ze státního rozpočtu z Ministerstva pro místní rozvoj ČR 
byly do rozpočtu MČ Praha 10 zařazeny účelové neinvestiční 
prostředky na náhradu nákladů sociálních pohřbů, které MČ 
Praha 10 zajistila dle zákona č. 256/2001 Sb., o  pohřebnictví 
v platném znění.

Ze státního rozpočtu z Úřadu práce České republiky pak 
byly do rozpočtu MČ Praha 10 zařazeny účelové neinvestiční 
dotace na výkon pěstounské péče pro rok 2021 určené na 
pokrytí nákladů na zajišťování pomoci osobám pečujícím, 
osobám v  evidenci a  svěřeným dětem, jakož i  na provádění 
dohledu nad výkonem pěstounské péče.

Informace o  návrhu plánu nutné údržby stávající 
budovy radnice MČ Praha 10, a to včetně předpokládaných 
finančních nákladů

Usnesením rady bylo tajemnici Úřadu městské části 
Praha 10 uloženo zpracování plánu nutné údržby stávající 
budovy radnice MČ Praha 10, a  to včetně předpokládaných 
finančních nákladů. V rámci uloženého úkolu bylo v mezidobí 
posouzeno více variant řešení, ale vzhledem k tomu, že dosud 
nebyla dořešena otázka termínu zahájení realizace rekonstrukce 
radnice MČ, tak jako nejvhodnější řešení byl návrh zpracován 
ve dvou variantách, a to na období 1 roku a 2 let.

JANA HATALOVÁ I KOMENTÁŘ

Návrh na schválení změny vnitřní instrukce „Aplikace 
zákona č. 340/2015 Sb., o  zvláštních podmínkách účinnosti 
některých smluv, uveřejňování těchto smluv a  o  registru 
smluv (zákon o registru smluv) na ÚMČ Praha 10“

Návrh na změnu vnitřní instrukce „Aplikace zákona č. 
340/2015 Sb., o  zvláštních podmínkách účinnosti některých 
smluv, uveřejňování těchto smluv a  o  registru smluv (zákon 
o  registru smluv) na ÚMČ Praha 10“ vycházel ze zkušenosti 
ÚMČ se zveřejňováním smluv podle registru smluv.

Návrh na zahájení přípravy projektu „Elektronicky 
oběh účetních dokladů“ v prostředí ÚMČ Praha 10

V  současné době na ÚMČ Praha 10 v  rámci oběhu 
účetních dokladů dochází k  oběhu papírových dokumentů 
(faktury, průvodky k fakturám nebo poukazům, schvalovací listy, 
smlouvy nebo objednávky). Tento způsob se však dlouhodobě 
jeví jako nehospodámý a  jdoucí proti současnému trendu 
digitalizace veřejné správy. Především z  tohoto důvodu je 
navrhován přechod na čistě digitální, respektive elektronickou, 
podobu. 

Návrh na jmenování vedoucího Odboru životního 
prostředí (OŽP) ÚMČ Praha 10, Odboru stavebního (OST) ÚMČ 
Praha 10, Odboru - Kancelář hlavního architekta (KHA) ÚMČ 
Praha 10 a Odboru hospodářské správy (OHS) ÚMČ Praha 10

Tajemnice ÚMČ Praha 10 v  souladu s  ustanovením 
§ 94 odst. (2) písm. c) zákon č. 131/2000 Sb., o hlavním městě 
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Praze, ve znění předpisů pozdějších, předkládá radě návrh 
na jmenování vedoucích jednotlivých odborů ÚMČ Praha 10. 
Tajemnice přitom vychází z doporučení výběrové komise, která 
u O Odboru životního prostředí doporučila jmenovat do funkce 
vedoucího odboru Bc. Martina Pecánka, u Odboru stavebního 
ing. Marii Borovkovou, u Odboru - Kancelář hlavního architekta 
ing. arch. Jiřího Zákostelného a u Odboru hospodářské správy 
(OHS) Ing. Jiřího Hladkého.

Návrhy na úpravu organizační struktury Úřadu 
městské části Praha 10

V  rámci návrhu na úpravu organizační struktury byly 
zrealizovány změny v  Odboru živnostenském (OŽI), v  Odboru 
bytů a  nebytových prostor (OBN), v  Odboru majetkoprávním 
(OMP), v Odboru kultury a projektů (OKP), v Odboru hospodářské 
správy (OHS) a v Kanceláři starostky (KS). Realizované úpravy 
organizační struktury, které přinesly úsporu dvou pracovních 
pozic, reagují na skutečnost, že úřad městské části je pověřen 
plněním široké škály úkolů, přičemž tyto se soustavně 
(částečně) mění.

Změny organizační struktury dále reagovaly na závěry 
provedených externích kontrol, na změny, které v  některých 
oblastech činnosti přinesla pandemie covid-19 a  samozřejmě 
na změny v obecně závazných právních předpisech týkajících 
se činnosti územně samosprávných celků. Cílem úprav bylo 
optimální uspořádání úřadu, s  co nejefektivnějším využitím 
pracovní síly zaměstnanců a zajištěním co nejhladší fungování.

JANA HATALOVÁ I KOMENTÁŘ

Návrh nového nařízení, kterým se vydává tržní řád

Pro projednání v  Radě hlavního města Prahy byl 
připravován a  do připomínkového řízení předkládán návrh 
nového tržního řádu. Tento krok byl zvolen s  ohledem na 
množství novel provedených od r. 2011 a tím ztíženou orientaci 
v  tomto pravidelně novelizovaném nařízení. Rovněž bylo 
přihlédnuto k  potřebě upravit některé definice, aktualizovat 
obsah a zjednodušit způsob vedení přílohy č. 1 k tržnímu řádu, 
kterou je Seznam tržnic, tržišť, tržních míst, restauračních 
zahrádek v době po 22 hod., trhů, tras pro pojízdný prodej zboží 
nebo poskytování služeb, předsunutých prodejních míst, míst 
pro nabídku zboží a míst pro nabídku služby tak, aby v seznamu 
byly promítnuty hlavní položky sortimentu, aniž by docházelo 
k jejich detailnímu rozvádění.

Zpráva o výsledcích Ankety spokojenosti návštěvníků 
ÚMČ 2021

Norma ČSN EN ISO 9001:2016 v  odst 9.3.1 Přezkoumání 
systému managementu ukládá vrcholovému vedení v plánovaných 
intervalech přezkoumávat systém managementu kvality 
organizace, aby byla zajištěna jeho trvalá vhodnost, přiměřenost 
a  efektivnost a  sladění se strategickým zaměřením organizace. 
Anketa spokojenosti návštěvníků ÚMČ proběhla v  období říjen 
a  listopad 2021 a byla zpracována na  podkladě anketních lístků 
od návštěvníků. V  průběhu Ankety bylo odevzdáno celkem 518 
anketních lístků průměrná známka byla 1,04.
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Informace o  učiněných opatřeních v  souvislosti 
s návrhem plánu nutné údržby stávající budovy radnice MČ 
Praha 10

Radě byl předložen výčet  opatření, která byla realizována 
v rámci budovy ÚMČ Praha 10 od září 2021 do doby předložení 
předmětné informace tj. do dne 7.12.2021

Návrhy na rozpracování usnesení ze zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha 10

Úkoly uložené Zastupitelstvem MČ Praha 10 radě je 
třeba radou rozpracovat tak, aby byly uloženy jednotlivým 
vedoucím odborů, případně tajemnici či uvolněným členům 
zastupitelstva tak, aby mohla být provedena zpětná kontrola 
jejich plnění.

Návrh na jmenování členů Hlavní inventarizační 
komise městské části Praha 10 (HIK) k zajištění a provedení 
inventarizace majetku a závazků k 31. 12. 2021, kde subjektem 
hospodaření je městská část Praha 10 nebo příspěvková 
organizace, jejímž zřizovatelem je městská část Praha 10

Tajemnice Úřadu městské části Praha 10 předložila radě 
návrh na jmenování předsedy a  členů Hlavní inventarizační 
komise pro období výkonu funkce od 30. 9. 2021 do 30. 6. 2022. 
Důvodem předložení materiálu bylo zajištění a  provedení 
inventarizace majetku a závazků k 31. 12. 2021, kde subjektem 
hospodaření je městská část Praha 10, nebo příspěvková 
organizace, jejímž zřizovatelem je městská část Praha 10.

JANA HATALOVÁ I KOMENTÁŘ

Návrh na změnu tajemníka/ce Komise bytové politiky 
(KBP) Rady městské části Praha 10

Návrh reagoval na personální změny v rámci ÚMČ Praha 
10, a  to na nástup stávající tajemnice Komise bytové politiky 
(KBP) Rady městské části Praha 10 na mateřskou dovolenou.

Návrh na zajištění a provedení inventarizace majetku 
a  závazků k31. 12. 2021, kde subjektem hospodaření je 
městská část Praha 10 nebo příspěvková organizace, jejímž 
zřizovatelem je městská část Praha 10

Rada hlavního města Prahy svým usnesením č. 2759 
ze dne 8. 11. 2021 nařizuje provedení inventarizace majetku 
a závazků hl. m. Prahy k 31.12. 2021 u všech subjektů hospodaření 
s  majetkem hl. m. Prahy. Současně s  tím žádá starosty/tky 
MČ hl. m. Prahy o zajištění a provedení inventarizace majetku 
a závazků hl. m. Prahy, jejichž správa je Statutem hl. m. Prahy 
svěřena městské části hl. m. Prahy.

V souladu s tímto usnesením byl radě předložen návrh 
k  zajištění a  provedení inventarizace majetku a  závazků k  31. 
12. 2021, kde subjektem hospodaření je městská část Praha 10 
nebo příspěvková organizace, jejímž zřizovatelem je městská 
část Praha 10.

Jana Hatalová
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PŘEDKLÁDANÉ NÁVRHY
JANY HATALOVÉ

JANA HATALOVÁ I NÁVRHY

Usn. 
číslo

Datum 
přijetí Název usnesení

Stav/výsle-
dek pro-

jednávání 
radou/(pozn.)

566 13.7. ke zprávě z přezkoumání systému manage-
mentu kvality ÚMČ Praha 10 k 31. 12. 2020 na vědomí

574 13.7. k informaci o ekologickém vyřazení opotřebo-
vaného a nefunkčního DHM

na vědomí/
schváleno

590 13.7. k návrhu na uzavření dodatků ke smlouvám 
o nájmu nebytových prostor (Úřad práce ČR) schváleno

604 27.7. k návrhu na jmenování vedoucího Odboru 
životního prostředí (OŽP) ÚMČ Praha 10

jmenován 
Bc. Martin 
Pecánek

605 27.7. k návrhu na jmenování vedoucí Odboru sta-
vebního (OST) ÚMČ Praha 10

jmenována 
Ing. Marie 
Borovková

606 27.7.
k návrhu na jmenování vedoucího Odboru 
- Kancelář hlavního architekta (KHA) ÚMČ 
Praha 10

jmenován 
Ing. arch. Jiří 
Zákostelný

647 24.8. k návrhu nového nařízení, kterým se vydává 
tržní řád odsouhlaseno

649 24.8.

k návrhu na rozdělení účelových neinvestič-
ních prostředků ze státního rozpočtu z Mini-
sterstva pro místní rozvoj ČR v odvětví 0051 
- Sociální věci (RO 8030)

schváleno

665 24.8.
k informaci o návrhu plánu nutné údržby stá-
vající budovy radnice MČ Praha 10, a to včetně 
předpokládaných finančních nákladů

na vědomí, vč. 
navazujících 
opatření

669 24.8.

k návrhu na schválení změny vnitřní instrukce 
„Aplikace zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních 
podmínkách účinnosti některých smluv, 
uveřejňování těchto smluv a o registru smluv 
(zákon o registru smluv) na ÚMČ Praha 10“

schváleno

678 7.9.
k návrhu na zahájení přípravy projektu „Elek-
tronický oběh účetních dokladů“ v prostředí 
ÚMČ Praha 10

uloženy úkoly 
k realizaci

703 21.9. k návrhu na změnu tajemnice Komise bytové 
politiky (KBP) Rady MČ Praha 10

jmenována 
pí Kateřina 
Košáková, 
DiS.

731 21.9.

k návrhu na rozdělení účelových neinvestič-
ních prostředků ze státního rozpočtu z Mini-
sterstva pro místní rozvoj ČR v odvětví 0051 
- Sociální věci (RO 8033)

schváleno 
(11,9 tis. Kč)

753 27.9.

k návrhu na jmenování členů Hlavní inventa-
rizační komise městské části Praha 10 (HIK) 
k zajištění a provedení inventarizace majet-
ku a závazků k 31. 12. 2021, kde subjektem 
hospodaření je městská část Praha 10 nebo 
příspěvková organizace, jejímž zřizovatelem je 
městská část Praha 10

členové 
jmenování, vč. 
navazujících 
opatření

777 5.10.
k návrhu na rozpracování usnesení 25. za-
sedání Zastupitelstva MČ Praha 10, které se 
konalo dne 20. září 2021

uloženy úkoly 
dle kompe-
tencí

782 19.10.
k návrhu na úpravu organizační struktury 
Odboru bytů a nebytových prostor (OBN) 
ÚMČ Praha 10

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

808 19.10.

k návrhu na změnu rozpočtu v oblasti 
neinvestičních výdajů - přesun finančních 
prostředků z odvětví 0051 - Sociální věci do 
odvětví 0091 - Vnitřní správa

schváleno

809 19.10.

k návrhu na rozdělení účelových neinvestič-
ních prostředků ze státního rozpočtu z Mini-
sterstva pro místní rozvoj ČR v odvětví 0051 
- Sociální věci (RO 8043)

schváleno
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810 19.10.

k návrhu na rozdělení účelových neinvestič-
ních prostředků ze státního rozpočtu z Mini-
sterstva pro místní rozvoj ČR v odvětví 0051 
- Sociální věci (RO 8040)

schváleno

850 2.11. k návrhu na provedení mimořádné dokladové 
inventury k 30. 9. 2021 na ÚMČ Praha 10 odsouhlaseno

860 2.11.
k návrhu na úpravu organizační struktury 
Odboru živnostenského (OŽI) Úřadu městské 
části Praha 10

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

864 2.11. k návrhu na úpravu organizační struktury Od-
boru kultury a projektů (OKP) ÚMČ Praha 10

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

865 2.11. k návrhu na úpravu organizační struktury 
Kanceláře starostky (KS) ÚMČ Praha 10

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

898 16.11. k návrhu na jmenování vedoucího Odboru 
hospodářské správy (OHS) ÚMČ Praha 10

jmenován Ing. 
Jiří Hladký

903 30.11. k návrhu na úpravu organizační struktury Od-
boru majetkoprávního (OMP) ÚMČ Praha 10 

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

904 30.11.
k návrhu na úpravu organizační struktury 
Odboru hospodářské správy (OHS) ÚMČ 
Praha 10 

schváleno, vč. 
navazujících 
opatření

905 30.11.

k návrhu na zajištění a provedení inventa-
rizace majetku a závazků k 31. 12. 2021, kde 
subjektem hospodaření je městská část 
Praha 10 nebo příspěvková organizace, jejímž 
zřizovatelem je městská část Praha 10

uloženy úkoly 
k zajištění

931 30.11.

k návrhu na rozdělení účelových neinvestič-
ních prostředků ze státního rozpočtu z Mini-
sterstva pro místní rozvoj ČR v odvětví 0051 
- Sociální věci (RO 8048)

schváleno

932 30.11.
k návrhu na rozpracování usnesení 26. 
zasedání Zastupitelstva MČ Praha 10, které 
se konalo dne 15. listopadu 2021

uloženy úkoly 
dle kompe-
tencí

934 30.11.

k návrhu na změnu rozpočtu v oblasti 
neinvestičních výdajů - přesun finančních 
prostředků z odvětví 0051 - Sociální věci do 
odvětví 0091 - Vnitřní správa

schváleno

938 30.11.

k návrhu na prodloužení termínu vyplývající-
ho z usnesení RMČ Praha 10 č. 377 ze dne 18. 
5. 2021 k návrhu na způsob předkládání pod-
kladových materiálů, které jsou určeny pro 
jednání Zastupitelstva městské části Praha 
10 a Rady městské části Praha 10, v digitální 
podobě

schváleno (do 
31. 3. 2022)

944 7.12. ke zprávě o výsledcích Ankety spokojenosti 
návštěvníků ÚMČ 2021 na vědomí

962 7.12.

k návrhu na prodloužení termínu úkolu 
vyplývajícího z usnesení RMČ č. 678 ze dne 
7. 9. 2021 k návrhu na zahájení přípravy pro-
jektu „Elektronický oběh účetních dokladů“ 
v prostředí ÚMČ Praha 10

schváleno (do 
31. 5. 2022)

975 7.12.
k informaci o učiněných opatřeních v souvis-
losti s návrhem plánu nutné údržby stávající 
budovy radnice MČ Praha 10

na vědomí, vč. 
navazujících 
opatření
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